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В цілій Канаді номіновано девятьох комуністичних кандилатів: 
трох у Мані тобі, чотирох в Онтеріо, одного в Квебеку 

й одного в Ьритіш КоломбІІ.

Ьезробітного, шо був тяжко побитий ПОЛІЦІЄЮ коло ситі голу. 
булуГь ше тепер судити під обвинуваченням, шо він 

був членом “незаконною зібрання".
Влада перевела тут 1,021 аре

штів ліз, чагу як розпочалися 
вчора розрухи. ЛІятьох. що
були тут убиті, поховано по- ВіїIIІНШІ'. 22 липня Після ронив Віті в суді, доказував, що 
таЛки сьогодні досвіта, щоб не триразового -відкладання сира- абсолютно нема ніякого дока

зу, іцо арештований був чле
ном “незаконного зібрання." 

що тов. Він доводив, що люди мають 
право збіратисн разом Вони 
мають право увійти до ситі 
голу Поліція, з другого бокс, 
не мала права спиняти делєга- . 
ції безробітних, коли вона хо
тіла увійти до середини, щоб 
побачити мейора. Роблячи цс, 
поліція сама поповнювала не-' 
законний акт, казав адвокат, 
безробітні були там, дцоб по
бачити мейора іі росказатн йо- 

ма- му про свої потреби іі вони 
на мали повне право це зробити 

Однак суддя ґрейсем не звер
тав уваги на ці аргументи обц- 

еькй поліція брутально напала ронця й доводив, що юрба іі- 
КОМУНЇСТИ . ПОБІДИЛИ на безробітних і тяжко їх по- бралася в такім характері, що 

V RHFtflPAY била, ,і найбільше самого Він. моїла викликати н людей у су-
J DrlDUr НА що бу в на чолі'делегації. Не сідстш побоювання? що може

вдоволяючися цим, поліція бути заколочений І спокій. А
ВАРШАВА, 16 липня. — До- арештувала тоді Віті іі переда- це, пояснював він, е вистарча- с:е

иовняючі вибори на Волині до ,м Дого справу в руки поліцій- мчим, щоб становити незакон- 
Визначні , Перші італійські експорти польського сонму дали такий мого суду. не обрання,

до Радянського Союзе будуть ви?лід: Селянсько-робітничий Мо.ііційний суддя визнав, що На однім і попередніх пере-
бльок (комуністична ліста) спроба Віті з іншими членами.слухань міські поліцаї зізнава-

дедЕ4Лщ4_„Дсзробітни\ увійти .111, ЯК ТО безробітні ХОТІЛИ ПІ

ЛОНІ дістатися до ситі голу та _ 
як тов. Віті закликав їх до ньо
го. Але вони нічого нг казали 
Про тс, як.‘поліція брутально 
накину Даси ііа безробітних і 
била їх тїі копала. Не виключи-. 
НІЧИ ЖІНОК і дітей.

Після вирішений віддати Віті 
на суд, його випущено за бей
том на волю до росирави

К'АІРО. Єгипет, 21 липня — дей та арештувала їх без ніякої 
Вязниці Каїра t переповнені 
сьогодні вечером після арешту-

причини —с  --------
В Каїре спинений весь бил- 

нес. Центр столиці е одним 
збройним табором. В місті по
бито вікна в склепах і трамваях 
та понищено вуличні лямпн.

ліберал вийшов через акляма- ванн я більше як 700 осіб нро- 
цім. Далі < є 64 ліберальних тягом дня, 
кандидатів. 63 консервативних, 
двох лейборитських, один ко
муніст і ІЗ незалежних ріжноі 
масти

В понеділок 2J липня відбу- 
фшійні номінацп канди

датів на послів домініяльного 
парляменту. Разом номіновано 
545 кандидатів ріжних партій 
на 245 місць у парляменті 

Як повідомляє депеша Кана- 
дійсько'і Преси з Оттави, в ці
лій Канаді номіновано дсвять 
комуністичних кандидатів, а не 
одннайцять, як ми попередньо 
повідомляли. *

У Північнім Вінніпегу номіно
вано тов. Лсслі Моріса, а в Пів
нічно-Центральнім 
Дж. Форкіна Разом з тов. Ів.
Навізівським, що був номіно- 
ваний в окрузі Селкирк тиж
день передтим, у Манітобі є 
трох комуністичних кандидатів 

В Онтеріо номіновано чоти
рох комуністів: тов. A. Е. Уми
та у Форт Внл'ям; тов. Чарлі 
Симса в Західньо-Центральнім 
Торонто; тов. А. Т. Гила в 
Содборі й тов. Сола Когена в 
Гемилтоні.

В Монтреалі, в провінції Кве
бек. номіновано комуніста тов 
Дж. Симарда

У Венкувсрі, в Ьритіш Колом- 
бії, номіновано від Комуністнч- пезалеж„ад один 
но, Парти тов. Ьенета. один лейборит, один

Разом у всіх провінціях є 222 £ькнй лейборит, "один прогібі-"‘ли’- пляи широкого взаімносоїних органів, 
ліберальних хкандидатів, 231 uj0HjCT обміну товарами і продуктами Тут кажуть, що плин роз ' 'рського. -
консервативних, 12 ліберально- у Юконі е один ліберальний Італія буде вивозити до Радян- витку італійсько - радянської 
прогресивних. II Обе знаних , ог,ш консервативний, канди--':ькоГ,-,і Сонна трактори, авто- торговлі був уперше порхше -.
Фермерів Албертц, II лейбо- датн мобілі, електро мотори та інші ний минулого року підчас по-!
ритських, 9 комуністичних, у,виборах 1926 року комуні- машини. У PiР буде виводити буту генерала Вальбо, Італії)-'
9 фермерських (у Саскечевані), сти не мали ні одного"кандида ,ао Італії Ліфту, пшеницю, де- ського міністра авіяції, в Ра
33 незалежних та, а тепер мають дсвять. Лей- Рево ** іиші сирі продукти. дянськім Союзі. Повернувши скруГінірІв у день виборів, в

Після провінцій склад прр- борцти мали 1926 року 18 кап- 3 розвитком торгово з Ра- до Італії, Ьальбо подбав про понеділок 28 липня. Будемо ПРППЛЦVf PU flMUATM CUnUfiMIUUV
тійних кандидатів t такий: дидатів, а тепер мають оди- дянсьмім Союзом Італія наді- те, що італійський уряд запро потребувати к о ж н,о і о, кого ІІШІЬІЦА 11Г Ullun Jи иПЛгІпА І ІгІ ЬпипиІтІІЧпУ

В надморських провінціях найнять. еться полагодити багато своїх_ нону вав- радянському урядові зможемо дістати. ̂ Зголошуй-, КОНФЕРЕНЦІЮ ЕВРОП ЕНСЬКИХ КРАЇН
Нора Скошія, Цю Ьронзвик і У Вінніпегу t номіновані: в проблем, шо стають трудніші вислати до Риму спеціальну теся до тов. Біленького в Укра-
Прине Едвард Хилена v кожнім Північнім комуніст, лейбр- з заведенням нової американ делегацію для переговорів їнськім Робітничім Домі в ко- ЬІЛІОРОД Югославія 18-та
виборчім окрузі е ліберальний рит і консерватлет; v Північно- ської тарифи, яка закрила аме- Пропозиція бела принята і в жний час протягом цього ти-1 V. J, . 1 1 -........... B|.*v тиння Польський посол ne-і консервативний кандидати Центральнім *- комуніст, лей риканські ринки для багатьох склад висланої делегації увій- жня. мітінг скрутінірів відоу-
Нема такі кандидата якоїсь1 бОрит і незалежний конссрва італійських товарів. 1 шли Васі.тев, Левінсон і Лосоев деться в читальні Українського редав міністрові закорлюїних
третьої партії або незалежного,'тист. v Південно-Центральнім ------------------------------------------ —,----------------- Робітничого Дому в пятницю справ пропозицію свого уряду,
й боротьба буде йти лише між ліберал і консервлтист; \ 25 липня, в год. 8-Ій вечером. щоб скликати економічну кой
старими капіталістичними пар- Південнім ліберал, консерви- В ІІІАНГАЮ ПРОГОЛОШЕНО ВОСННИЙ СТАН ИРоснмо всіх товаришів,
тіями: ліберальною та консер- тист і незалежний лейборит. 
вативною. від якого відпекується неза-

У Квебеку один незалежний1 лежна партія праці

багато булолися о в якім допустити до нових розрух І В^вн, поліції,ний суддя Р. Б. І рей- 
ЇІОНІ. ^ - * г ем вирішив- СЬОГОДНІ В ІІОЛІ-

Розрухи почалися <з того, ШоУційнім суді \ Вінніпегу, 
сильна націоналістична партія~"Джз'имс Вігі, один і провіднії 

“Збройний мир" привернено Вафд плямувала скликати вчо- кіп вшніпегськіи безробітних, 
сьогодні в Єгипті після того, ра сесію парляменту проти волі має стати, на суд під обвине ва- 
як поліція в ріжних містах, при короля Фуада, який відрочив ченням, що він був членом "не- 
допомозі війська, в крові зда- парламент місяць тому аж ДО законного зібрання."

Віті буде поставлениігна суд 
ПОРТ САЩ, Єгипет, 22 .ти за те, що він 25 червня ц. р., 

Один єгиптянин був;разом з двома іншими безро- 
убитнй і два були поранені в бітннмн, хотів увійти до ситі 

розрухах, що вибухли голу й предлужити мейорові 
тут сьогодні по полудні. Полі Вебові домаїаиня4 безробітних, 
шя стріляла до юрби, яка про-; Делегація бу ла вислана від 
бувала спалити муніципальні твого мігші v безробітних

Маркет Сквер.
Було це тоді, коли Вінніпег-

убитих і сотки поранених, кр-;
,1Н поліція й військо стріляли 
до єгипетського населення на КА1РО, Єгипет, 22 липня, 
вулицях Каїра,. -Порт Салду ц 
Суе <у

11.1 похо
у

. В Онтеріо номіновано 78 лі-, 
бералів, 82 ‘консерватистів. 4 _
комуністів, трох ліберальних ‘ *’и ВІЛ"мо- ",п в самім а"
прогресістів, одного прогресі 1,1 ’ °'л" ',Я1Ь х ||,тих 1 щонай

менше 120 поранених. - .ста и шістьох незалежних ріж-
ного ratvHKv Жсртви в Г’°ЕТ

В Май,тобі є пять ліберали- СЛЯЮТЬ »а 4 >Г,ИТ,,Х 1 24 "°Ра
лісних. Крім цього підчас су
тичок ушкоджено 47 поліцаїв.

Підчас розрухів кидано ка
мінням на європейців. В ба
гатьох округах поліція робила 
облави на доми підозрілих лю-

ви.ла виступи єгипетського на- .листопада, 
сс.лення проти диктатури коро
ля Фуада й накиненого премі- пня. 
ера Сідкі Паші.

Підчас розрухів у- Каїро -іі нових 
Порт Саіді убито девять осіб, 
а шо найменше 206 осіб було 
поранених у тих містах і в Су-, 
езі, включаючи багато поліції, стайні.

них кандидатів. 16 коллеерватив- 
ннх, 8 ліберально-прогресив
них, 5 лейборитських, трох ко- 
муністнчних, двох прогресив
них і 6 незалежних ріжних ко
льорів.
—В-Сасксчевані .е 21 лібераль
них .кандидатів, 16 консерва
тивних, 9 фермерських, трох 
прогресивних, один ліберально- 
прогресивний і 5 незалежних.

В Алберті номіновано II лі
бералів. 10 консерватистів, 1 ! 
Обєднаних Фермерів Алберти,

тов. М.

РОЗВИТОК ТОРГОаЛІ МІЖ ІТАЛІЄЮ 
А РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

ак
рі ЇМ. 16 липня. "2 лейборитів, одного прогре- 

пста Один кандидат О.Ф.А. італійські індустріялісти фак- 
вийшов через акламацію.

В Ьритіш КоломбІІ є 12 лібе- ве.льну угоду і радянською де- 
ра.лін, 14 консерватистів. двох лєгацією.

комуніст. Тут заявляють, що Радян- 
фермер- ' ський Союз.та Італія виготови-

внносити око.то 25 мільйонів
доларів. Італійський уряд бу- здобув чотири мандати, 
де гарантувати кредити, що їх бравши Стечка, Поланчевсько- до ситі Ю.іу є досі атомною, 
дадуть італійські індустрія.!і- ro- Чутка й Копа.льчука І>льок щоб це уважати “незаконним 

торговець- ' національних меншостей дістав обранням Me йор Веб не хо- 
Iодин мандат; вибравши У. Під- (|в тпді Приняти делегації без-

робітних і поліція не впустила 
її до ситі голу. Це на думку 
поліцтйного судді е вистарча
ючим, щоб уважати Віті- чле
ном "не законного зібрання". 

Адвокат С. Ґрінберг. шо-бЬ,-

Тично зак.іючили вже торго-
: ци

сти для радянських

ПОТРІБНО СНРУТІНІРІВ
Товариші! Партія потребує

гулювання продуктів сільсько
го господарства в гих країнах.

В польській пропозиції вка
жеться, іцо конкуренція між 
згаданими країнами приводить 
до тяжких економічних наслід-

IUO ференцію представників Есто
нії. Болгарії, Фінляндії. Литви, 
Румунії, Угорщини, Чехо-Сло- 

•ваччини, Югославіула Польщі 
? на ній обговорити справу врс- ринку

ків у їх сільськім господарстві 
та сприяє конку[іенціі Злучених 
Держав і Канади з європей
ськими .країнами на збіжевім

можуть це зробити, допомогти 
в цій праці!

Виборчий Комітет
Комуністичної Партії.

ШАНГАРІ. Китай, 17 липня демонстрацію, влаштовану на 
Тут проголошено сьогодні во- знак протесту проти “китай-і 
енний стан в наслідок револю- ських мілітаристів, які постій- 
ційних розрухів, що вибухли ”;;ми в,,,нами Р>ЙНУ«°ТЬ кра-, 
вчопа в центр, міста. Юрба "у французьк,й концес„ страй. 

обкидала камінням трамваї й кують трамваєві зі автобусні 
.фтомобілі та вибила вікна в1 робітники. Щодня бувають ви- 
скленлах. падки нишенмн

Розрухи почалися і того, гонів, зрлі^ій 
що поліція почала (лозбивати проводів іЧ. п.

АНГЛІЙСЬКІ ЛІБЕРАЛИ ЗА РОЗВИТКОМ
ТОРГОВЛІ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

СТАН УРОЖАЮ В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ.

МОСКВА, 16 липня 
І дові звідомлення про врожай 
кажуть, що південні країни Ра
дянського Союза. то є Україна 
й Кавказ, мають урожай вище] 

і середнього, а центральні обла-1

>

-і
Уря- j

ЛОНДОН, 16 літня. - Лібе-1 Британії та про перспективи 
(Чільна фракція брнтійського радянсько - бриТійської Joprd-

влі, ліберальні- посли вислови-

падки нишен 
Гонів, зрл

лрамваевих в а 
ня електричних

парляменту влаштувала в пар
ламентарнім будинку принят-

1ли вдоволення з оживлених
економічних взаємин між Бри- 

тя для радянського торгове.ль-Ітанів10 а СРСР. Герберг Се-
ного представника Брона. Ви- мюел, голова фракції, підчер 
слухавши доповіді Брона про кнув у, своїй промові, що- лібе-1 
зріст торговельних взаємин між ради готові працювати для 3ço- 
Радянським Союзом а Великою сту торгов-лі й розвитку еконо- н** яень виборчої кампанії, від- 
Британією. про значне збіль мічних взаємин між обома кра- бу деться в 2-Ій год. по полудні 
шення радянських замовлень урнами.

ПРИЙДІТЬ РОЗНОСИТИ ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТИН! тн " Сиб,р чають прг р**н• , середній уртожан. а місцями
І.Іерешко-їлижче середнього.

.тою в. жнивах є слота ігвзагалі 
надзвичайна вргкііть. Іншою 

і хибою є подекуди недоста^очж 
Комуністичної Партії, нриспособ.ленлш хля зсиііу й 

перевозу збіжжя

В суботу 26 липня, в остан нє залежна партія праці й капі
талістичні партії!

Виборчий Комітет
масове розношування англій
ського й українського вибор-

ЗАСУДИЛИ ЛОНДОНСЬКИЙ “ДЕЙЛІ ВОРНЕР ^«^оГ'до-у.^Г^ JГОЛОСУВАННЯ для тих, шо 
виїздять з Вінніпегу, відбу
деться в четвер І пятницю, 24 
й 25 липня, між 7 а 10 год. ве
чером, І в суботу, 26 липня. БЕРЛІН, 11 липня Стати- 
між 2 а 10 год. по полудні й етика уиказує, иЯТт-цинулого 
вечером. Місця голосування: року 16,000 людей у Німеччині 
1415 Мейн стріт у Північнім покінчили самогубством НЄ 
Вінніпегу й 224 Беистайн евикі нечинна давно вже має рекорд 
в Північно-Центральнім Війні- щодо числа самогубств.

16,000 НІМЦІВ ПОКІНЧИЛИ 
САМОГУБСТВОМ.— буде рознести ДО кожної po

x’ цій справі стрронничим і "ер- бітничої хатн, бо це наша 
ціялістйчннй" премієр МекДо- остання нагода перед вибора- 
налд казав подати газету в суд ми. Ми закликаємо всіх това- 
Пріст.іі засуджено .Па девять рншів, чоловіків і жінок, моло- 
місяців* вя зниці,,Иеттерсона на дмх і старих, прийти й допо- 

Вардй на пять. Дру- могти. ГІрмходіть, товариші.

ЛОНДОН. 17 липня То
вариші Гірістді, Петтерсон , і 
Варх управителі “Дейлі Вор- 
кера". зісталм засуджені за зне
вагу суду в звязку з комента
рем газети про засуд робітнн- шість, а 

І ка за антимілітаристичну діяль- карні присуджено заплатити й допоможіть викрити брехц) 
ність. Газета назвала присуд; і.000 доларів кари й коїігги. й очернювання, якими воюють пегу.

■ -

ДЕМОНСТРУЙТЕ В СУБОТУ!

МАСОВЕ ВИБОРЧЕ ВІЧЕ
‘Vдля ПІДТРИМКИ

ІНДІЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ
відбудеться -

В СУБОТУ, 26 ЛИПНЯ, НА MARKET СКВЕР
В 7-ІИ годині вечером

Будуть промовляти партійні кандидати:

ЛЕСЛІ МОРЮ І М. ДЖ. ФОРКІН
Виходіть і покажіть свою солідарність з індійськими 

робітниками, яких мордує тепер “робітничий" 
ІмперіяхІстичний уряд!

(Це масове віче було попередньо проголошене 
На неділю, 27 липня.)

ЧЕТВЕР, 24 ЛИПНЯ 1940. WINNIPEG, MAN.Г РІК XII. Ч. 87 (1450). VOL. XII.THURSDAY, JULY 24. 1930 No. 87 (1460)
'
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Робітники! Голосуйте на комуністичних кандидатів!
ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
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Oor. Pritchard Are. sod McGregor St. 
Winnipeg, Man., Canada
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Число 87.

оіброюється, щоб за свої зиски кинути людство в кровавс му воєнному союзі, 
баню.

ухвалено зміцнити польські за- жавному будівництві так. як цс 
лоти it- гарматні частини в і ди діється в Радянському Союзі; 
ні та на радянському кордоні, ^іцоб кожний роб уник був сві- 
Місія Гуро полягала в том), домий того, що він одне з ак- 
іцоб остаточно перетворити тивних колісцят великого дер- 
всю Малу Антанту на знаряддя, жавного апарату, щоб кожний 
антурадянського бльоку.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Генерал Лозам $ супроводі 

І- І'от- проти цего комуністи кличуть протестувати. Проти офіцерів французького й поль- 
исго кожуті, вони всім трудящим бути готовими. Комуніст і ського генштабів оглядав во- 
к.тнчуть трудове людство поставити опір імперіялістичній ВІЙ енні фчртеці на лінії Висли від 

:ім. Коли ж війна тики вибухне, то імперіялігичиу війну обер | Лознаня до Гродна, а також ми
нути у війну клясоеу й тоді раз на все покінчити з тим ладом, гвий порт у Гдині. Внаслідок 
який гонить людей на війни. <

1
Аиоиінм Ю*тва**^зе«гт агосе сотелшу 
М*ЯІІО«і жт і те межо &*гісш жме п*с« ОТ eue*

тне LAW* or

K 00Sebeeription per уваг •j-
знав мету й пляїіи свого уряду 
й того виробництва, на якому 
він працює, щоб кожному з них 
залежало не ті.івкн на фор
мальному сповненні обовязку, 
але щоб на серці мав точне вн-

Telephone : 51 466

Робітництво Канади повинно однодушне запротестувати 
.1 серпня проти небезпеки імперіялістнчної ВІЙНИ І в обороні 
Радянського Союзу, проти якого імиеріялісти гострять свою!
зброю

ПРИГОТУВАННЯ ДВ ДЕМОНСТРАЦІЇ 
НА КАНАДІЙСЬКО-АМЕРИКАН- 

СЬКОМУ КОРДОНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гамма але робочого топ — аяюхкть три paie «а тиждень:

у вівторок, четвер І суботу
Надає РобЦашчо-Фармерсьае Видавниче Товариство, іаімворпорован- 

в' МаїАобІ Ргдавщи, адмшістраша І друааряі мктиткс» • Українські* Pu 
бГіиичш Домі, на розі аудшіа ІІричард і Meal регор, у Вшнщагу, Май

конання плинів, а то -іїжількі- 
сне перевищення їх. Киньте
непотрібні балачки н шкідливе 
політиканство, йерестаньте ві
рити нахабним бре&ням про 
"більшовицьке пекло", бо ін-

Сдабека й зачнуться основні Міжнародній червоний день ки перейдуть через міст ар Г1.реси й наміри таких видумок, 
переговори, хндтський провід і Я»™ '“періялстичної войни І Злучених Держав на спільний ЦІ.1ком иЄ йдуть по лінії'інте- 

СВОЇМНІ серпня , буде цего року тим МІТІНҐ. 
днем, в який канадінська і аме-

УНДІВСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКА УГОДА.(4 00Передплата на рік
Z
Адреса;

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard In and HeOragor St, Winnipeg, Man, Canada

Вийшло їм верх, що між ару 
попівською .партієюНІВСЬКО

УИДО її польським фашіст 
ським урядом почалися таємні 
переговори в справі угоди. Ці

рссгв нашого народу. Краще 
постарайтеся самі вплинути а 

житгя іі порозу м іти

затаює навіть перед 
членами точний зміст своєї у-
годовської пропозиції. Паліїв Гданська робітнича кляся по- камські робітники перейдуть-- TVTt,II1Ht-

дасть çQ0i руки в демонстрації на лад на канадійський бік Д.іи,^ОГо.
рїж-не хоче втручатися й задер-1 "Роти капіталізму. В прикор- закінчення демонстрації.
жхє собі Вільну, руку значить! донних Містах: Ніагара Фале. Ілле розповсюджено тисячі (ВД ^ усс жнт ідаадьно на. 

"хитрий малорос”! На вся- Вимлзор. Су Сейнт Мері в Он- першосеринсвпх маніфестів ”".ІалИіійе;шо виш, йе м.„ шнких
теріо, , в Ніагара Фале. Бофа-.Н .ага рс ь кому півострові нШ Штаки. тут „це 6а- 
:ло- ^îpoflt I Су Сейнт Мер,- С цільна обеднана конференцій, Г;|Т() дуж;, багато дечого- №. 
в Злучених державах канали- що збереться в Бофало и H. >- )()Влено або зроблено нс так 
ська і американська комуні- гара Фале ставить перед сбок, „„ сд . топ> ,|риходнться 

ч-тичні парті, планують ^борн завдання .мобілізувати робіт, ^ баг;ІТ() невиНд це 
робітництва для велико, ешль- нині орган,заци и безробітних. V|XT() ^ „чи- mxTl,to
но, демонстрації І серпня по як також робітників , фабрик, |jé )axOBVf; иа КОЖІІ„мх

щоб привести масово канадці- Ц| розгортает,,ся гистра 
ське й американське робітниц
тво Ти; корЗгон н червоний день 

Минулого тижня провідники Провідники канадійського 
, 3-го днетрікту компартії Кана- робітництва будуть промов.™-,

творення украикькоголшвер-jського університету просят, н на з провідні,- ти ні, масових демонстраціях в
ситету в Станисловову/л. удер уже не у Львові, а в Станисла У , .- , .. _r \ І ■ . нами бофальського дистріктх Ьофало и Дітройт, а а мери капжавнення кількох приватних ВОВІ. а один хз авторів угоди * Злучених Держав , ські будуть промовляти на мі-
українських гімназій; 5. постій-; Децикевнч, в балачці з "Ред- ,юдр,бний плян , П()ро тінгахні, канал,йськім боці.

били організаційні приготував 
ня до - переведення в життя 
спільних зібрань 1 серпня-в Ні, 
агара Фале і у Внндзор, Онт . 
та в Ніагара Фале, і в Дітройт. 
в Злучених Державах.

Потім канадійські і .імерн-
Редакція за оголошення не відповідає.

переговори роспочато на кон 
ференцїі між митрополитом 
Шепуицьким і бувшим міні
стром Юзефським з одного бо
ку, та між ундівськими посла
ми Луцьким, Вараном, Децик 
вичем І львівським воєводою

мав заявити, що до перепою.

ЧОМУ І ПРОТИ ЧОГО РОБІТНИЦТВО 
ПОВИННО ПРОТЕСТУВАТИ,

Не хочу я ще тим ска піти.

кий випадок резервується!
. З внесених угодовнх пропо
зицій яскраво виходить, шо 
ундівські гіцни дбають за свійз друсого боку.

Ундівці домагаються від І інтерес, прагнучи дег воєвід 
польсько-фашістського уряду ськик посад і державної каси,

Цифри про озброєння капіталістичних держав беремо для цеі 
статті з промови т. Пороши лова на 16-му з’їзді Всесоюзної 

Комуністичної Партії.
1. іменування українських панів І щоби розживатись на грошо- 
воєводою в Станиславові й за-. витих посадах чи то в урядад. 
стунниками воєвидів у Львові чи в “Сільськім Господарі", 
й Тернополі; 2. амнестії для | або "Просвіті", абр “Народнім 
щсуджених членів УВО; 3. ' : Домі" тощо. Навіть украіїї-

обидва боки кордону.

Спільна конференція. критика, яка має на мсті ви
явити й виправити всі лихі сто
рони тутешнього життя й по
буту. Багато є ніс внутрішніх 
ворогів, які тільки її тим ди
шуть. щоб дискредитувати ра
дянський лад і показувати йо
го нереальність, тим то й иіко-

ГІятнимя 1-го серпня є цего року днем протесту міжнарал- 
нього пролетаріату проти готувань капіталістичних- держав до 
нової світової війни:

Чому робітництво повинно протестувати і проти чого?
Воно повинно протестувати проти Цих. шалених зброень 

тому, що капіталісти викидають мільярди доларів на зброєнн.і 
тоді, коли робітництво буквально голодує, бо немає цента Во
но повинно протестувати тому, що всі зброєння, всі найновіші 
страшні винаходи стануть засобом мордування мільйонів ро
бітників і селян по цілому.світі тільки задля наживи зграі не
наситних капіталістів.

Нема людини, що могла б собі зараз повністю уявити ті 
страхіття, які принесе людству нова світова імперіалістична 
війна.

но і грошевої підмоги для j отарниками польської преси; 
“Сільського Господаря" йі ("Голос Народу”), заявив, шо j 
"Просвіти"; 6. віддання в ун- врешті решт український уні 
дівські руки львівських уста- верентет може бути і в Крь 
мов "Народньцго Дому” і кові, аби тільки був. Показ, 

j •^Ставропігії". За це пропону- ється, що писанина “Діла" пр . 
Пить ундівці польському урйдо- "незломне становище" УНДА в і 
! ні: 1. беззастережну вірність справі українського універеи-1 
] для польської державности; тету у Львові є така сама прав

Робітники! Демонструйте 1 дить на кожному кроці, де <
тільки можуть. А тймчасом 
наперекір їм усім

серпня інтернаціональну 
солідарність. цей ра

дянський лад щораз кращає, 
Червони,ї день цего рокч «о—наладі|у£ться Ж|)ттейі умо811

винен бути могутньою демон-1 
Для Ніагара Фале виробле- страїїією солідарности робіт

ний такий плян, який може бу-, пичої коней проти імперіялі- 
і ти дещо виправлений і дода-1 етичної війни; Канадійські і
нйй:

стають щораз нормальніші 
і недалекий той час, коли тут 
буде під кожним оглядом кра
ще життя, як у всіх інших кра

ло н •- :Ті методи, після яких імиеріялісти тепер готуються 
ьої світової війни,-гостро ріжняться від методів перелмітуіі и 
війни. Зараз численна армія перестає вже в,догравати полов «“™вну Участь у війн, проп, дива, як тла крутійська, брех
ну ро.ію. Зараз економічний розвиток держави і її науково- Радянського Союзу по боц, лива й зрадницька,.політика 
технічні сили гратимуть головну ролю Теперішні армії імпе- Польш, через створення УкРа УНДА 
ріялістів цілковито відрькняються від армій з перед 5—€ рокін "кгкою 
тому назад. Раціоналізація змінила обличчя армій.

Приклад: в 1414 році, перед самим початком війни Фран
ція мала в мігрпи-й час 1,300 кулеметів, а зараз, також в мирний 
час, її армія має 35,000 кулеметів. Англія перед минулою вій
ною мала 400 кулеметів, а зараз має 13,000 кулеметів в самій 
лише метрополії, не рахуючи Індії. Злучені Держави 
1,300 кулеметів, а зараз мають 36,000.

Або візьмім за приклад тенки Перед світовою війною їх 
зовсім не було, їх почали вже виробляти в часі війни. . Зара і 
французька армія має 2,000 тенків, англійська

550. Це в мирний час. Коли ж вибухне війна, ці 
цифри, разом з арміями, зростуть в пять, або десять разів.

Франції

американські робітники >ири- 
Демонстрації відбудуться в кордонних міст на обох боках

Легіону” чисельністю Але головне в ундівських полудень у всіх малих прикор кордону повинні Зібратися, ^ 
іл/щщл • > донних містах і закінчуться на ніколи не4нм тим, іцоО задс-100,0(Х) жовнірів; і. пропозиціях с бе^засте^жна .. ківшині, якшо немає \ Вас їмо-ч ,, Т інтернаціональнім мості в Ніа- монстрх вати свою нежюмнхнищення радянофільства на За- вірність Польщі и охота ак- > фад Qh ( Злуч Де жа. УЛНІСТ1„ яка розібє воєнй, пл - ™ Iм' 'винути Наш

ТИЮ'° ВиК,Ва’“ боні про-1 Ц Там демонс аці, „ідбу.'нп світового імперія.,із^! Ста- х‘|ст; Ва“" ««« --Вашу ,н,пі
ти Радянської України. Коли1 ' . .........  _ ят.нву, то приїзджайте сюди і*v дуться по обох боках мосту, ваше до оборони Радянського

Гут.безліч матимете нагоди допісля чого канадінські робітни- Союзу! пращ, зможете з головою пір
нути v Вашу фахову й грома
дянську роботу (якшо взагалі 
любите працювати ) та вкласти

шах.
Д якщо кому з Вас тісно на

в 50,000

хідній Україні.
Польський премієр міністр 

Славен, який через Юзефсько- 
го заохотив ундівців внести 
формальний проект акту уго
ди, діставши на письмі ундів- 
ські пропозиції, обіцяв, шо 
найдальше до місяця 
нарад з Пілсудським і іншими 
членами Уряду 
УНДО-ві відповідь.

Щоб показати свою “добру 
’волю" до угоди, ундівський 
клюб у львівському магістраті 
голосував на дусту пілсудчиків 
(ВБ), a N'KpaÏHCbke товари
ство опіки над емігрантами'-' v 
Львові взяло активну участь в 
підготовленим й посвяченню 
"дому емігранта”, шо відбуло
ся в лрисутности міністра При- 
стора.

Закн прийде відповідь віл

ундівці таке заявили, то вид
но, що польські пани запропо
нували їм., висловитись в цій 
справі. А це означає (в звяаку 
зі змінами

мали

L ШО ДІЄТЬСЯ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ . . . . . . . . . . . . . . . .
УЦР", де Сальський замістин І Уривок із статті професора-іаличанина Миколи Іайковського суспільний процес : у будунан-

з Радянської України до львівської газети “Рада”.)

ПІСЛЯ450, амерн
камська Лівинького), що війна Польщі; 

проти Радянського С о юз \ 
справа дуже пильна й актуаль
на. Ундівсько-польська угода
це один з очевидних проявім мочі цифр великий розвиток господарчому та Культурному 
воєнного готування. української книжки і газети на будівництві. Тут же ж кожна

Безжалісно й безсовісно при Радянській Україні, пише про- культурна та здатна до робо-
дає УНДО Зах,дню-Україну в Ф«ор Чайковський Дальше ти людина ціниться на вагу зо
польську неволю. Торгує нею так: лота! ство будівників міжнароднього
за гроші й посади. .Гострить "Ліквідація неписьменності! А божевільна преса гавкає Червоного стадіону, МОДР й
ножа на вільних, визволених в ,,овномУ ХЧД\: в біжучому та. юдить щупі Радянської Головмистецтво влаштували
робітійіків і селян Радянські і Роц‘ вчиться на Україні 2 з по—> країни, виставляючи її як іа- велику інтернаціональну робіг- 
України ловнною мільйона неписьмсн- гибіль усієї української справи Вичу екскурсію пристосовану ^

них, а за рік не повинно бути (ато її уселюдської культури ) до майбутнього відкриття 16
в (. РР. неписьменних взагалі. Справді, величезний злочин ne- партійного з'їзду. Присутніх
Шкільна мережа розгортаєть- ред історією та перед усім вітали тов. Маск І ельц та інші,

у ся: неначе гриби по доті ро- ; культурний світом роблять ЦІ. Робітники вітали |І> марі з'їзд
нерозумно цькують ; Комінтерн прочйстими салю-

ня нанравду нового життя!
Одеса, 30 травня 1430.

дасть

мала 2В 1918 році американська армія на полях 
мільйони,жовні рів, 5,000 гармат, 300 тенків, 2,000 літаків і 40,000 
автомобілів. В 19*20 році після закону всекраевої оборони по- 

часі війни армія має чис-тити 3 і шв мільи

щ
ДОПОМОГОК^-чВОписавши докладно при по- прийти снин

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА ЕКС
КУРСІЯ НА ЛСИІНО- 

ВИХ ГОРАХ.
становлено, шо в 
на жовнірів, 15,04Н) гармат, 6,000 літаків і 200,000 автомобілів 
проків) Такс було постановлено 10 літ тому назад, а 

часу "перестановлено”
Від чаїу останньої війни дуже зросло літунство. Вистар- 

зараз армії миють спеціильиі літаки-бомбомг- 
цожуть підншяатц-12 тон бомбів. 10 таких бомбометів 

можуть і а один рііз скинути 115 тон вибухового матерія,їх 
100 таких бомбометів можуть цілковито зруйнувати велике су-

як воно На Леніновнх горах товари-
хто знає >вже після того

мить сказати, що 
ти. які

-Д. -ї.
часне місто.

Сучасна техніка цілковито змінює склад і збросини армій. 
"Англія, Америка, Німеччина -мають наияті добровільні армії, 
які складаються і воєнних фаховців, які служать в арміях дов
гі роки; Франція має армію рекрутаційну і найбільшу за всі 
інші держави. Але й Франція у своїй армії миє велике ядро 
постійної фахової армії, яке стало більшає 
капіталісти не довіряють вже мобілізованій армії. Механіза-

просто безмежна

ПОШИРЕННЯ РУМУНСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ 
ВОЄННОЇ КОНВЕНЦІЇ,

стуть нові шкоди, починаючи що
з початкових, а кінчаючи висо- проти Радянщини Яку велику
кими (інститутами), й у них відповідальність беруть на се- Врочисту частину святкувань 
\чаться сотні тисяч селянської бе ці галицькі політичні про-, іакін11ено рапортом їм осеред-

---------- . та робітничої моЛоді (а не, як відники, які Тьогодня. в добі куц МОдр.у КІХ районів Мос-
було за царату, виключно пан- «снуваного розмаху життя та КВ|| ,6 <1артз-,:ии„і про досяг. 

раз, Румунія повинна послати ської). в цьому році держава кольосального розвитку всіх ||енж| нілприймств у (1,рані ни. «-
на південь від залізничої коли зачинае 3 цілою строгістю ви- його Ділянок, кутають іШЄ|конанті ^,жфіНІІлаиу й пр0

; нону вати шкільний примус, глибшу прірву між двома віт- р()Г)ОТу осередків МОДР-у
я одну кінну дивізію для участи шоб ну дати народитися новій нами народу, ніж нам досі ви- Присутні ухвалили резолюцію,
в польському нападі на і ні і генерації неписьменних. Всюдй копала -історій. А вистачить вітаючи 1в парт ,:ол , 

війна йде великанська підготовка но- тільки трохи безсторонности

так
тами.

Це свідчить, що

літаки, тенки, трійливі газипін армій
Пде також шалене зброєння нііГееді. Конференції "обме- 

Я.еиия зброень" всюди, де їх капіталісти скликали, перетвори 
лиси в наради удоск’оналення зброень. Винайдено, шо при суча
сній техніці величезні дреднавтн вже не. грають головної ролі. 
Тому дреДМавтів, яких у Англії, Америці, Японії, Франціїї Італії 
було 63 в 1922 році залишено те саме число і на 1932 рік 
Зате круждяків за місць" 56

.буде 831; субмаринів замісць 156 — буде.461. Ось як 
врадили ті “конференції розброення".

В 1913 році видатки на військо вище згаданих пятьох дер
жав виносили І мільярд 150 мільйонів, а зараз ці видатки ви
носять 2 мільярди 550 мільйонів доларів.

За цими великими державами пнуться всі менші, залежні 
В<£ цих велетнів,.держави; Польща, Румунія, Чехословаччинз, 

». Югославія, головно сусідні з Радянським Союзом Всі вони 
шалено зброяться, всі готуються Всі інституції, індустрія, го- 
сподарство є поставлені так, що кожної хвилі вони працюва- 
тимугь для війни.

Одинока галузь індустрії в цілому світі, яка не знає ні еко
номічної кріаи, ні безробіття.""!» та індустрія, яка працює длн 
війська, для війни. — .

Угорська преса підкреслює, 
шо французький генерал Гуро 
прибув до Румунії незабаром 
після подорожі начальника ру
мунського генерального штабу 
генерала Самсоновичі й фран
цузького генерала Лозана до 
Варшави. Ці подорожі вияви
ли прагнення Франції зміцнити 
антирадЯнськнй бльок.

Виявляється, що подорож 
Самсоновичі до Варшави в 
травні мала на меті поширити 
польсько - румунську військову 
конвенцію, складену 21 травня
1926 року. Ця конвенція пе- мумія домагається тепер за під всі ці, що працюють, погина- несповна перед роком, кликну- 
редбачає три комбінації війни гримкою Франції внести додат ніться під гягарем переванта- ти до Вас оцих-кілька слів із-.
з участю одного, з двох або кн до конвенції щодо забезпе- жень, хоч сама праця така за- Збруча : схаменіться й поли- Київською околицею Куренів-
обох учасників конвенції. чення польської підтримки на хоплююча. Що додає неч>ва- віться дальше Вашого по дві кою велика злива з градом,

Перша комбінація війна випадок війни Румунії іцюти ноі енергії. 1рячка, безстороннім оком на яка трівала понад годину, та
Польщі проти Німеччини. В СРСР. Французький генерал І рівночасно болить серце, цей великий творчий процес, наробила багато шкоди. ^

Тому то нехай нікому й не сниться, що то тільки комуністи ; ньому випадкові Румунія зобо- Лозам прибув до Варшави од- коли тільки подумаєш собі, що, який тут так успішно, так буй- Вода залила цегельню, по-
кричать про небезпеку війни з метою пропаганди. Ніколи ще аязується .негайно перекинути мочаємо з Самсоновичі, щоб зовсім недалеко, за Збручем, но розвивається, і якому не шкодила 32 домів і зруйму-
капіталісти і їхні уряди не провадили такої (паленої воєнної 12 дивізій піхоти й одну кінну погодити, «нову польсько-ру- сотні її тисячі безробітних ін- було и нема рівного в дотепе- вала нові б> jib.ii на терен, кон-
агітаци, як тепер. Навіть фьтьмова індустрія тепер запряже- дивізію до Східмьоі Галичини мунську конвенцію з військо- телігеятів тупцюють на місці, рішній людські^ історії. Не- сервного заводу. Міська Рада
на до воєнної пропаганди в школах в діточі голови впихд- проти СРСР, шоб по.іекшнтн ВИми конвенціями, які Франція оббивають міські бруки, ва- ма ж бо в історії прикладу, виділила ряд приміщень, щоб
•вся' воєнну пропаганду, всюди в школах поорганізовано ка- стан Польщі. і має з обома сторонами й щоб -риться у власному с<хі й "полі- шоб мільйонові маси няседем- илряседнтм іуди потерпілих,
іепв та спортові воєнні організації. ' Друга комбінація війна забезпечити керівний вплив тиканствують”—замісць вирва- ня свідомо брали живу участь Старожили оповідають, що та-

Не робиться це все для забавної. Це капіталістичний світ Польщі проти СРСР. В цьому j Франції в польсько-румунсько- тис я з “отупіння важкого" й у державній роботі та в дер-j ка повінь була тому 23 роки.

Тернопіль Одеса. 8 піхотних

напевии-
Третя комбінація ючн від імсіїи всіх культурнн-

Румунп проти Угорщини, .або вшх “кадрів": учительських, ін й доброї волі, вистарчнть тіль- ків . масивиків організаторів 
Болгарії. В цьому разі Падь- жінерських, наукових тощо ; ки кілька місяців побути тут 
ща повинна забезпечити Руму-'кожний, у кого є бажання йти і "приглядатися до тутешнього 
нію проти СРСР 4-тьома иіхот- до„ світла, має до того 
ними дивізіями й 1 кінною цп 
ділянці Хотин Линувани.

буде 222; торпедовців замісць
437 робітничого відпочинку та всіх 

модрівських» організацій, що в 
добру аоитя. щоб до грунту .мінити! ІІершій.ліпший м„ми,т вони 

всі свої погляди та стати в одна голу всі у випадку потреби, готові
Одначе на кожному кроці ні лав> з іншими Г,\дівниками стати крицевою стіною на обо- 

У звязку з загостренням вну-'дається відчувати, що занадто, нового ладу, нового життя. рону соціялістичного ' будів- 
трішнього становища в Руму-;мало сил, які мають будувати Тим то й дозвольте, шановні ництва 
ніг, а особливо в БасарабГі, Ру культуру й підготовляти кадри; земляки, з якими я розстався

Дня 15 червня перейшла над
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. Така загальна картина світо- ! Що * тут дивного, коли тЄпе- 
воі економічної крізи, що роз-Іріщні буржуазні діячі також

терплять поражку. ; Що ж тут 
Ь. Тепер, коли світова ек і- дивного, що заходи буржуа «- 

немічна кріза розгортає сві* них урядів призводять на ді.и " 
руйнацькнй вплив, спускаючи цє до послаблення кріз, не до 
на дно цілі шари середніх і полскшення становища міль 
дрібних капіталістів, розоряю- йонннх мас трудящих, а до но- 
чи пілі групи робітничої ари- вих вибухів банкротств, до но- 
стократії й фермерів і засу вої хвилі безробіття, до П“- 
джуючи на голод мільйонні жертя менш сильних капітал і - 

всі запиту- стичних об'єднань сильнішими 
ють: — де причина крізи, в капіталістичними об'єднання- , 
чому h основа, як і нею боро- ми
тиса, як її знищити? Вигаду > Основа економічних кріз гіе- 
ють найріжноманітніші “тео- і ревиробництва. їхня причина 
рії” крізи. Пропонують цілі і лежить \ самій системі капіта- 
проекти “зм'якшення", "попе дієтичного господарства. Осно- 
редження", "ліквідації" крізи ва крізи лежить у протиріччі 
буржуазні опозиції кивають наїміж суспільним характером ви- 
буржуазні уряди, икі, виявах робництва й капіталістичною 
еться, “не вжили всіх заходів"*», формою привласнення наслід- 
шоб запобігти крізь “Демо-кін виробництва. Прояви цьз- 
крати" “Обвинувачують", “ре- го основного протиріччя капі- 
спубліканців", "республіканці галізму є гіротйріччя

"демократів", а всі-рвзом і льосальним зростанням ви роб» 
Групу Гувера з її "федїралі - ничих можливостей капітали 
ною резервною системою", що му, розрахованим на одержане 
не зуміла “приборкати" крізх, мн максимум капіталістичних

прибутків і в ясачному-скоро- 
ПлатоспроможйГІт попи

ту, з боку мільйонних мас тру
дящих, життєвий рівень яких 
капіталісти ввесь час намага
ються тримати в межах край
нього мінімуму Щоб вигнати 
В конкуренції Й ВИТІСНИТИ Як'.І 
мога'більше прибутну, капіта
лісти примушені роїбйвати тех
ніку, переводити раціоналіза
цію, посилювати експльоата- 
цію робітників і піднести ви
робничі можливості своїх під
приємств до крайніх меж.

ЗРОСТАЮЧА КРІЗА СВІТОВОГО КАПІТАЛІЗМУ ШІ,НИ св'това економічна крізь ...те характерної таблиці, що її ситьсй велика промисловість
Вона є світова кріза не тільки ■ опублікував недавно німець-1 При чому рівснВ виробництв.! 
в тому розумінні, що охоплює кий "Інститут Конкінкту рни с за перший квартал 193Q року

і перевищує рівень 1927-1*0 біль-
I ЗОВНІШНЄ ПОЛОЖЕННЯ СРСР гортається.

всі або майже всі промислові Досліджень", 
країни світу, при чому навіть Ц’н таблиця відображує роз*І ше ніж у двічі, а відсоток при- 
Франція, що систематична виток гірничої, промисловості: росту збільшується з-17,6 вас. 
впорскує в свій організм міль- fi основних галуЗів великої об- 1928 року до 23,5 відс,. 1929 ро- 
ярди марок репараційних п.та- робної індустрії в Злуч. Дер-j ну та до 32 відс. протягом вер
тежів Німеччини, не має Дію- жавах, Англії. Німеччині. Фран- того кварталу 1930-року, 
ги уникнути певної депресії, я# ції. Польщі та СРСР, починані- нічи таким чином картину під

даними чи і Г927>року. при чому рі- вищення рік-у-рік кривої зрз- 
вень виробництва ~Ш28 року• стання. 

а Вона є світова кріза ще й в береться за сто. Ось ця табло- Можу ть сказати, що коли 
тому розумінні; що кріза про- utr 

збігл|си разом з крі-

Товариші. від XV з'їзду ми Так стояла справа вчера. Яка 
Період Часу картина тепер? Тепер еконо- 

не тикий ,і шчма ярім майже по всіх про
мислових країнах капіталізму, 
тепер сільсько - господарська 
кріза по всіх аграрних країнах. 
іамість"розвитку"

Якщо схарактеризувати дво мас, величезне зростання без- 
ма словами минулий перют. робіття. Замість піднесення 
його можна було б назвати Пе- сільського господарства

розор мільйонів мас селянства: 
Він був ьіамний не тільки руйну ються ілюзії щодо всемб- 

для нас, для СРСР, а й для ка гутности капіталізму взагалі, 
піталістичннх країн усього- сні всемогуДности північно-амери

канського капіталізму зокрема. 
Але він цими двома зламами Все слабші стають переможні 

грунтовно ріжниться. Тоді, ко пісні на честь долара її капіта
ли злам цей означив для СРСР дієтичної раціоналізації. Все 
поворот до нового, серйозно- сильніші стають песимістичні 
го економічного піднесення, зазивання щодо “помилок" кт- 
для капіталістичних країн злам легалізму. А ''загальний" Гал с 
цей означає поворот до еконо- про "неминучу загибіль" СРСР 
мічного занепаду. У нас в змінюється “загальним", злі- 
ÇPCP дедалі більше піднесення сним шипінням про потребу 
соціалістичного будівництв,і покарати цю “країну", що сміє

нуло 2і -j роки, 
здається не дуже 

х тим часом за цей перюд ста
лися дуже серйозні зміни и да-

житті народів і Держав злидні ка повинна за всіма
маси робітниківперейти в крізу. S

ріодом зла м1 /1927 р. 1928 р., 1929 р. 19.30мислова t
*-зою сільсько - господарського.

нкіГохоплює-вйробництво ВСІХ є.PCР .................
сировиіш її харчування-в Сіучсні Держави 

основних аграрних країнах сві- ^
Франція .........

3. Нинішня світова кріза роз- Польща .........
нерівномірно, не

. ... 82.4"

. . . 95.5

.... 105.5" 

... . 100.1 " 

... 86.6 " 

....... 88-5 "

видів
ТУ

ту.

гортається 
зважаючи на її загальний ха- Про що свідчить ця табли-, 

ця? Вона свідчить пасами-.'
так було до кінця першого 
кварталу цього року, то не 
виключено, що в другому квар
талі цього року МОГЛО- зміни
тися на краще. Але дані друз 
того кварталу рішучо спросто
вують таке припущення. Нав
паки, вони свідчать про те, що 
в другому кварталі становище 
ще більше погіршало. Всі да
ні свідчать про нове падіння 
акцій на ню-йорській біржі, 
про нову хвилю банкротуван
ня в Злучених Державах, про 
нове скорочення виробництв;-, 
зиження заробітної платні ро
бітників. зростання безробіття 
у Злучених Дежавах, Німеччи
ні. Англії, Італії, Японії, Пів
денній Америці. Польщі, Чехс- 
Словаччині й т ін., про всту п 
ряду галузей промисловості! 
Франції в смугу застою, що є 
за нинішньої міжнародньої еко
номічної обстановки, ознакою 
крізи, яка починається.

Безробітних в Злучених Деп- 
жахав тепер є монад 6 мільйо
нів, в Німеччині близько 5 
мільйонів, в Англії понад 2 
мільйони, в Італії, Південній 
Америці та Японії мо 1 мі
льйону, в Польщі, Чехо-Сло- 
ваччині, Австрії но 500,000.

Я вже не говорю про дальше

рактер, зачеллюючи ті чи інші 
країни в ріжний час і з ріжною Рсд про-те. ШО Злучені Держа

ви, Німеччина н Польща пере- 
Промислова кріза почалася живають гостро виявлену крі,- 

найраніше у Польщі, Румуни, зу великого промислового ви
на Балканах. Вона розгортала- робництва, при чому за пер
ся протягом усього минулого ший квартал 1930 року в З.іу- 
року. Яскраві ознаки сільсько- чених .Державах після піди-.-- 
господарської крізи, що поча- сення в першій половині 1-930 
лася, були вже*в" кінці 1928 ро- року рівень виробництва падає 
ку в Канаді, в Злучених ДержаДе порівнянні з 1929 роком на 
вах, в Аргентині, в А"встралії;//б,8 відсотків, зменшуючись до 

За весь цей період проми-’“рівня 1927 року; в Німеччині 
словість Злучених Держав іде після трьохрічного застою рі- 
вгору. До середини 1929 року веиь виробництва знизився, 
промислове виробництво в Злу порівнюючи з минулим роком 
чених Державах досягає май
же рекордної величини. Тільки 
з другої половини 1929 року 
починається злам і потім уже

між ко-
силою.

і в промисловості і в сільсько- розвивати свою економіку, ко 
му господарстві. У них, у капі ли кругом панує кріза.
талістів.

Є навіть такі “мугГрії", що 
причину снігової крізи бачать 
в “підступах більшовиків". Я 
маю на увазі відомого ".проми
словця" Рехберга, -акції,, вла- 
хне, мало схожий на проми
словця н найскорше йапгдує 
“промисловця" серед літерато
рів і “літерітора" беред.проми
словців. (Сміх).

Зрозуміло, що всі ці теорії

ЧЄІ1НІ
чимраз більша крі- Така картина тепер.

Вийшло саме так, як гово
рили більшовики 2 3 роки

говорили.
що зростання техніки в капі
талістичних країнах, зростання 

Згадайте становище в капі продукційних сил, капітДлісти- 
талістичних країнах 21-_. роки чної раціоналізації,, та звужен 
тому. Зростає промислове віу іія меж життєвого рівня міль- 
робництва й Торговій майже йоновихкм

* за в економіці, в промислово
сті, у сільському господарстві.
Така, кажучи, двома словами. ТОму. Більшовики 
картина нинішнього станови
ща.

на 8,4 відс., знизившись протибітників і селян рівня 1927 року на 6.7 відс., а 
в Польщі після торішньої крі
зи рівень виробництва змеп-

й проекти не мають нічого 
спільного з наукою. Треба ви
знати, що буржуазні економі
сти. є повними банкротами пе
ред лицем крізи. Більше того, Щоб не відставати один від 
в них не було навіть того міні- одного, всі капіталісти приму- 
муму чуття життя, в якому не пісні так або інакше стати на 
завжди можна відмовити їхнім цей шлях шаленого розвитку 
попередникам. Ці панове за- виробничих можливоетАі. Але 
бувають, що крізу не можна ринок внутрішній і ринок зов- 
розглядити як випадкове яви- нішній, купівельна спромож
нії' в системі капіталістичного вість мільйонних мас робітни- 
господарства. Ці панове забу- ків і селян, що є врешті-реміт 
в а ють, що економічні крізи є" основними покупцями, зали- 
неминучий результат жанітали* ш'ається на низькому рівні, 
му. Ці панове забувають, що Звідси ця кріза перевиробйиц- 

жрізи народилися разом з на.- тв$. Звідсіля відомі наслідки, 
загострення сільсько-госнодар- родженням пануваянягжапіта- що повторюються більш* чи 

Вона* свідчить потрете про ськоі крізи, що розоряє міль- лізму. Більше ніж сотні років менше періодично, в сй.їу яких
нони фармерів і трудових се- відбуваються перірдичні еко- товари залишаються не Йро- 
дян. Кріза надвиробництва у немічні крізи. повторюючись дані. Виробництво скорочу- 
сільському господарстві дій- через кожні. 12 10 -8 і менше еться,* зростає безробіття,

мнсловости. При чому, якщоАцїла до того, що, щоб Зберегти років. За цей період буржуаз зменшується заробітна платн і 
відсоток приросту 1928 року високі ціни й прибутки б^ржу- 1,і уряди всіх рангів і кольорів, и тим самим ще більше заг )• 
становив 13.4 відс. та 1929 ро- азії. в Бразилії.викидсно в море бружуазні уряди всіх ступенів стрюється" протиріччя між різ- 

9.4 відс., то в - першому 2 мільйони мішків кави, в Аме- і здатностей всі без винятку нем виробництва й рівнем пла- 
кварталі 1930 року приріст по-1 риці почали палити замість намагалися пробувати свої си- тоспроможного попиту. Крі іа 
рівняно о 1929 роком становить! вугіллям кукурудзою, В Нііуеч- ли щодо “попередження' і перевиробництва є прояв цьо- - 
тільк»»3,7'відс., відбиваючи та- чині мільйони пудів житії" обер- "знищення" кріз. * го протиріччя в бурхливих і
ким чином зниження рік-у-рік нено на корм для свиней, щодо Але всі вони терпіли пораж- руїнницьких формах,
кривої зростання. бавовни й пшениці вживають ку. Терпіли поражку, бо н. * (далі буде.)

Вона свідчить нарешті про всіх заходів до того, щоб ско- шіжна попереджувати чи ши
те, що серед усіх країн світі ротити засівну площу відсої- ііувати економічні крізи. іали-
тільки у СРСР буйно мідно- ків на 10—15. І її:

повинні неминучо призве - 
Зростає виробництво сировини сти до жорстокої економічної
й харчів „о всіх аграрних кГа- кризи. * розгортається швидко кріза
шах. Ореол навколо Злучених Буржуазна преса насміхалл- „ нироб„„цтва,
Держав, як країни наиповно- ся з "оригінальних пророку- ВІДКИНХ7Іа 3лУЧен, Держави І рівня 1927 року на 3.9 відс.

вань більшовиків. ІІравоу до півня 1927 року.хильники відмежовувалися віл - Г(. - ,,„х u...«біїї шовинького поогнозу під- Слідом за цим йде проми- н- що Ан,ли| НАІ Т1И І'ок,і
і слова кріза в Канаді, в Японії топчеться на одному місці нав- 

‘ коло рівня 1927 року й пере
живає важкий економічний зд-

по всіх країнах капіталізму

шився проти минулого року на 
15,2 відс:,-знизившись проти

кровиїиіого капіталізму, пере
можні ПІСНІ про “розквіт", нм- 
зьКовклінність перед долара
ми, славословлення процесу 
нової техніки, процесу капіта
лістичної раціоналізації, ого
лошення “оздоровлення" капі
талізму і незламної, сталої ка
піталістичної- стабілізації, "за
гальний" галас щодо немину
чої загибелі країни Рад, щодо 
неминучого краху СРСР.

Вона свідчить подруге про

1
міняючи марксиську
ліберальним базіканням про Д*лі йд>ть банкроцтва й кріза|
••..пі-.мітмяний кяпітяіічм" л в Китаї й кольоніяльних краї
1,111 далося ^йн^ии'нИрн'ГіГдГ^ь: X Za всгш-'
так. як казали більшовики. Та- ^двиМДництваР ^учуєтьс,' ла вже знизити рівень вироб-

з руйнуванням селянського го- ии|ітва, порівняно з минулим 
еподарства. доведеного екс-і Роком *а б. j відс., вступивши 
пльоатацією іі непосильними таким чином у початкову фазу

і крізи.

кі факти.
Перейдемо до розгляду да

них про економічну крізу в ка 
піталістичннх країнах.

і

податками до цілковитого ви
снаження.і. СВІТОВА ЕКОНОМІЧНА КРІЗА w іт„,

А. З теперішньої крізи впа-1 низькому рівні. Оскільки купі- там кріза починає набирати! стичних країн тільки у Фраіщд
дають в очі насамперед такі вольна спроможність нароініх сили лише на початку цього t деяке зростання великої ііроА
факти:

І. Теперішня економічна крі- шається на мінімальному р 
за є кріза надвиробництва. Це то “зайвину" товарів
значить, що вироблено краму фактури, хліба н т. інше кат- довжує проявляти зростання
більше ніж може спожити ри талісти залишають на складах промислового виробництва!

це значить, що вироблене або навіть нищать, щоб удер- » Я гадаю, що нема потреби
Мануфактури, палива, фабрич жати високі циін виробництва, особливо зупинитися на циф-
но-заводських виробів, речей робітників звільняють, і народ- рових даних, які демонструють
харчування, більш, ніж можуть ні маси змушені бідувати чс- наявність крізи. Про те. що

.купити за готівку основні спо- рез те. що вироблено занадтз кріза існує, тепер уже не спо
живачі тобто народні маси, багато товарів. речаються. Тому я обмежусь
прибутки яких лишаються на 2. Ця кріза є перша після наведенням однієї невеликої.

мас в умовах капіталізму ли- року, при чому не скрізь з од- 
вні. маковою силою. А Франція на- 

м іну- віть у цей період все ж про-
ку

нок.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"!аючись в рямцях капіталізму

amiiiiimiiMiiimimiMiiiitmiiimmiiiliiliiiiiliiilliiiiiiiimiitt приступ Я вже давно до нього придивлявся, зу від'Польове по рекрутського дена попали під Це смертельне напруження, що ріже мов тупий -
Е ЕРІХ МАР1А РЕМАРК ;-g як він схвильовано клацав зубами та. стискав атаку , нід якої і стара людина могла б лосині- ніж здовж нашого спинного мозку. Ноги більш. Пере П П ПДЦX/ÜITFI
Е vj • 5 кулаки. Ми добре вже знали ці перелякані очі, ти. Задушливе повітря після цього випадку ще не хотять, руки тремтять, тіло це лише тонка ІІьГьДІІЛЯ1|ГІ І СІ
Е Но ЗдХІЛНЬОМУ І шо.хочуть майже вискочити. Постанні години більш впливає нам на нерви. .Ми сидимо в на- шкіра над ледве вгамованим божевіллям, над читайте і РОЗПОВСЮ 
Е *я чл М / S лише здавалося, що він став спокійніший. Він.шій могилі і лише чекаємо, щоб нас засипало, -безмежним ричанням, шо ось;ось вибухне. N ,
Е ї * /Г * 5 осів, як трухляве дерево. Раптом чути виття, страшенний блиск, шанець нас більше ііема ні м'язів, ні м'яса, ми не може-
Е фрОНТІ Vlv3 иАІП і Тепер він встає потихеньку, лізе до виходу, тріщить з усіх боків, до нього влучило, але на мо вже. дивитися один на одної о. бо боїмось -українські робітничі
§ це е|^ 3 ,,|MeubKOj Мовн Ж Бургардт І затримується на хвилинку і хоче вилізти. Я на- щастя не дуже важкий постріл, бо бетонні бри- чогось незвичайного. Ми зціплюємо зуби:
~ " І ближаюся і питаю: “Куди ти?" ли витримали. Чути жахливий, металевий бря- це пройде, це пройде, може ми врятуємось •
siiiimimiiiiimiiimiimmimmimmmmiimmmiiimiiiiiiir зараз Повергі\ся", каже він, і хоче про- зкіт, стіни-хитаються, рушниці, шоломи, земля» Раптом припиняються ті постріли, що б.іизь-
(25) йти. глина та курява летять, сірчаний дим набнваєть- ко. Вогонь триває далі, але він відступив, наша! *

ся. Коли б ми сиділи не в міцному шанцеві, а траніуся вільна, ми хапаємо ручні гранати, ки -фдрщерське життя- о о-
Він прислухається, око робиться на один мо- в такому легенькому, що їх тепер будують, то даєш» їх поперед шанців та вискакуємо. Ба-'

Удосвіта, коли ще темнії, починається хви- мент світлим. Потім знову з'являється той вже б ніхто з’Нас не жив. Проте вплив всетаки рабанний вогонь стих, але зате за нами важкий
лювання. Через отвір кидається до нас зграя тьмяний блиск, як у скаженої собаки, він мов-.досить поганий. Рекрут починає знову бушу- заслонний вогойь. Атака. Ніхто не міг би по-
шурів, що тікають і біжать по стінках. Кешень- чить і в-дштбвхує мене. - вати, двоє ""піших приєднуються. Один вирива- вірити, шо в цій розкиданій пустелі ще можуть
кові ліхтарі освітлюють цю картину. Всі кри- "Хвилинку, товаришу!" гукаю я. Качни- є.ться н втікає Ми маємо роботу з іншими. Я бути-люди; але тепер всюди з щащіів вирина-
чать, к.шнуть та бють. Цс вибух люті та одчаю ськни звертає на нас увагу.' Саме, коли рекрут кидаюсь за втікачем і міркую, чи не стрелити ють сталеві шоломи. 50 метрів віл нас уже ви-
багатьох годин, що тепер вибухає Розлюто- мене відштовхує, він його затримує. Зараз по- йому в ноги; тоді знову-свистить, я кидаюсь» на. ставлено кулемета, що починає працювати 
вані обличчя, вимахуючі руки, тварини, що пи-’чинає він бушувати: "Пустіть мене, я хочу йти землю, а коли встаю, то стіна- шанцю вкрита га
тить; трудно перестати, один готовий'кинути- звідсіль". рячимн трісками, шматками м'ясд Tjt одежі. Я ще вйюграють деяку ролю. Ми бачимо тих,
ся на другого. Вибух нас знесилив. Ми лежи- Він нічого не слухає і бється. з рота тече, і лізу назад. Один здається, справді, збожево- що наступають. Наша артилерія*сипле іскри -бойова МОЛОДЬ"
мо й чекаємо знову. вилітаютьшапівпридушені слова, без змісту. Це лів. Коли його випустити, то він бється голо- кулемети риплять, рушниці тоншать. Вони рід-;

Це диво» що в нашому шанці ще немає втрат, атак траншейного страху, він має почуття, «шо ! вою об стінку. як цап! Ми зробимо вночі,спро- ходять. Гай та Крон беруться за ручні гранати
Це одна' з *евеликої кількости глибоких тран- тіт задушиться, і знає лише одне; вийти. Ко- бу завезти його назад Покищо ми його ївязу- Вони кидаюсь швидко, їм подають уже відкру-І
шей. шо ще залишилася. . ! їй б ного випустити, то він побіг би без усяко- ємо так. щоб на випадок атаки зараз можна бу чені. Гай кидає на 60 метрів. Крон на 50. це вж-- Пережмвту

В.іазить підофіцер; він має вруках хлібину.! го захисту: Це вже не перший. ло розвязати. випробуване і це важливо. Ті, їцо біжать сюди * *ор*к* яооиаві» ебе вв В*
Трьом людям пощастило вночі пробратися та Він зовсім дикий. Очі ного, блукають, нічо- Качинський пропонує заграти в скат, що ж можуть щось зробити, лише наблизившись на
принести трохи харчів. Вони розказують, що го не поможе, треба1 йому всвпатн, щоб він зро- робити1 Може полекшає' тоді. Але дарма, ми 30 метрів Ми піїнаємо скривлені обличчя, пла-
вогонь з такою ж силою триває далі і сягає аж бився притомний. Ми це залагоджуємо швйд- прислухаємось до кожного пострілу, ми поми- скі шоломи, це французи. Вони дійшли до
до наших гармат Це впрост загадково, звід-'ко та жорстоко, і досягаємо^. Що він покищо ляємось у рахую\. бо даємо не ту масть; треба останньої, дротяної»загорожі і мають очевидні
ки вони там набрали стільки гармат. Ми муси- знову спокійно сидить. Другі блідішають цри, це кинули. Ми сидимо мов у котлі, шо жахливо втрати. Цілий ряд скошено кулеметом, що ко
мо чекати, чекати Опівдні трапляється'те, чо-'цьому; вони певне лякаються Цей барабанний гуде, по якому бють із усіх боків. ло*нас; лутім у нас затримки з набиванням і йо
го я сподівався. У одного з рекрутів нервовий вогонь ще забагато для бідолашних; вони зра- 1 ще одна ніч Ми затупілі від напруження, ни наближаються.

ДНЮЙ
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ П 

ЖУРНАЛИ:

ВІСТИ»
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
платі: И-00 ні рік, $2ЛЄ на пів
року. *- .

"Почекай же, вогонь уже втихає".(Продовження,1
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо-
ронить Інтереси врацюючоге 
фермерства. Передплата: 8X16 
ні рік, 8ІДЄ на півроку.

-РОБІТНИЦЯ" одинокий журим 
в українській мові А* працю
ючого жіноцтва, виходить

Дротяні іагороди пошматовано, проте вони рази на нісжць. Передплата: |1 Лб
на рік, 8U центів на вівроку.

одинокий
журми в українські* мові для 
української роб.-фкрм. 
виходить раз иа місяць, 
плата лише 50 центів на рік.

колоді,
Перед-

кожиоіо часопису вокреиа. вбо ■
ін» й адресу:

WORKERS AND EAR MIR* 
PUBLISHING ASS N, Ltd. 

Cor Pritchard * McGregor Bta, 
Winnipeg, Man.

(Далі буде.)
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Cropow 8•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ1*, ЧЕТВЕР. 24 ЛИПНЯ 1930,Число 87.
«

Політичний звіт Цейтр. Комітету на 16 з’їзді В.К.П.
Доклад тов. Й. Сталіна 27 червня 1930 року на 16 з’їзді Всесоюзної Комуністичної Партії
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ЧЕТВЕР. 24 ЛИПНЯ І9.І0. Число 87.О 4

В день 28 липня усі віддайте свої голоси на кандидатів компартії
ЙЖЇЇ?ЙЯГїРЖЛж МАЙНОВЛАСНИКИ ВИКИНУЛИ мли-СЕРВАТА ЧИ ЛІБЕРАЛА, ІДЕ БІЛЬШЕ ЗАТЯГ- , *

НУТЬ ПЕТЛЮ НА СВОЮ ШИЮ НЕРІВ З ПОМЕШКАНЬ!
В ДЕНЬ 28 ЛИПНЯ ВІДДАЙТЕ СВІЙ ГОЛОС НА 

КОМУНІСТИЧНОГО КАНДИДАТАс. г

літа, пщ каидм.тум під момеер 
вативної : партії, Гкгце одинока 
партія, яка може «радити ві г 
му лихові, -і такої і ф|нмою, 
'РУДО зрадників праці.», в коТ 
ристь кит і рватаїииої партії. |
1 'ЦЯ зрадницька Група добре 
гайни, Кіід рік, коли коесер-

V

Форт Вил'ян. Он і. І
КомуміїїиЧна Партія Канади липня віддадуть голоси? 11. і 

у Фо|іт Ви. і'ям в надходячих ді» класово . відомі робітники, шо 
вативна партія була ніш влад! МІУІЯЛЬНІ!Х ■**И« "«ивмла мав.» щ-аноТслосу, 4с.ан>ік>чію 
і як ,Ш сам,, партія ,вибивала '.hüro ““W*» пш- Х К- Смн 6У^'п '« «’>«•'
всякни ям . іта.

Кому ж [юбітямки в донь -21
Міпнг трівав через півтора 

години і відбув. Я без перешкод 
зі сторони в.гади. Деякі з «го
рі тих шаиовалівіїів і иншнх ч 
летлі.рів. ізсих уґруиувань тих 

І Цеп точили лише піну з рота.
Нрінлгіні ;юб)н- ікихмі.іи тов. ча кампанія інюХодить досить і ,

успішно. . І.шз-О, ЧОМУСЬ до це. < ),tna* н>та"чм його MU№^« 
го часу товариші, котрі „ я в і тт, !вч а‘' його .цюмови н опісля. О 
«в повнім КУ,К і діла юш-ім ма- j-У™ куций (Шмигнем. що тмепж 

ЧДо подали ДО української робіт, Жи‘ 1 1^'ТНИЧОІ К,и,ВИ. не МІГ
нпчгл-ирс и про хід справи „„ «№Р»™ 1 п^,вдио 
місцях: ауввії иоліцмсиош передвиборчу

, .тісту накипі дістав П в руки.Як самнн тов. < мит так і де
які партійні члени, а головно 
члени Ліги Комуністичної Mo 
лоді і и.них піонірів працюють 
досить ишро. щоби вияснити 
пратттик.чій кляеі теперішні, 
ситуації, капіта тютичіюго сві
ту, а в ньому ріжних консерви 
тпвнпх, ліберальних і лейбопіп- 
ських najnrift та боротьбу з ни
ми робітничої класи під ирово 
ДО* Кому ній ичио і 1І артії Канн 
ди. Члени ЛКМ і Юиих піоиі- 
рів пе встають з розношуванням 
передвиборчих ЛСТІІЧОК. Мітін 
Ги відбуваються майже кожного 
вечора на |мігвх міських вудиш, 
і опісля в •робітничих фін.тян і 
ських та укряТнськ 
Я огляду на теплі вечері пуб.ти 
ки на мітінги пчаїтіік багато.

Далеко більш масові мітінґн

Вест Форт Вил'ям, От. VВже більше як місяць майнері в Меркол, Алта., страй
кують. Вони зводять завзяту боротьбу з лейборнтськимн 
фийкерами з реакційної “Юнайтед Майн Воркерс Юиіон 
оф Америка", за обезнанням майнерів проти зрадників, 
за збудуванням сильної, бойової майнерської юнії.

Вони бороться проти атаку майновласників, в обороні 
своїх життєвих обставин.

* В окрузі Форт Вил "ям ». но і 
мінований кандидат до фе те і

том. комуніетнчнпм кандида 
Крім тов. ('мита від компар том. Але частина Несвідомих 

тії до домініи.тьного иардямен робітників буде гол.мунатц за 
ту *: іце кандидати Мгніон від буржуазними кандидатами, чим 
консервативної партії і Пил.чиї зроблять кривду не лише собі, 
від ліберальної партії. Ці два своїй [юдині, але цілій класі 

Обіцяють робітникам і трудящих, 
взагалі виборцям на вербі груш Мені прихилилось розмокія 
ки, а за це кажуть голосувати ти з деякими |нібітянкамн в 
за ними

рального и*|оям< нту з рамени 
КІІК тов. А. К..(.'мит. Вже о- 
станніх три тижні л.-[н'твибпр

нроявірадн кального ру ; 
XV серед [Юбітників. 11)41 це 

ямлять ЦІ зрКДНПКН. ЇЙ)•добрел
ітп$т.їм свідомо працюють на

Вони бореться проти брутальної державної поліції, •[кориЛі во)южої партії робітна 
охоронявічи пике і лайни і свою справу, за яку вони вий
шли на страйк.

І, иего тижня цих майнерів викинено з помешкань. їх- вити консервативну партію до 
ні жінки і діти немають даху над головою! влади, яка |юзі ромн.іа б боно

Вони голодні, але боряться. їхні жінки і діти також ну солідарні.'-гь трудящих цьої 
голодують. [Країни.

Ми повинні їм помочи! Вони мусять мати шо їсти! Для тої.., щ..6одурити місце
Вони мусять мати де схоронитися! не робітництво, Трейде сил Лей

Майнері е добрі борці! Поможіть їм в їхній боротьбі! бйрДуанж ил покладав всі свої 
Поможіть їм вибороти свої домагання!

Шліть поміч негайно! Не відкладайте з дня на день!
Кожний цент, це велика поміч!

Колектуйте хто що може І де хта може!
Зарядіть колєкту в своїй організації!
Кожня організація повинна поспішити з поміччю!

їм власне і )ні.іхочої кля. іі,
ДНТМ'Я тільки о те щоб поста останні*

сгі|.аві виборів і на запитання, 
Комуністичний кандидат, діє Ми коро вони і.і,надуть свій го 

обманює )юбп ників, а і опорнії. вн* ,28 ігишя. була відповідь: 
що Комуністична Партія Кипа
ди. не вірить, що еоиіялізм в»‘ім робгіту.". Тим робітникам 
прийде через пардямент. Соці- т)іеба знати, що б.чр..бігти, не
я.'іізм можливий лише Через залежатиме від гою, чи при

мовляв, він тому і. „СТУПИВ до|:!НШЦ,,ння каиітиЗістичноп. у владі кошервчгчвва. ліберал,. 
кііНсс|,вативної партії, що йому і' т»,ок’ "^'«таї-чжою революцг на.;або илретя буржуазна Не
було ручні,не боротись за р„ І’""'"'">"■ И‘Ч'">' Н|.«т. І" ф"
бІтннчі справи. ('Цей самий ' мит? І$І" ........ б,™, ищ охопило цьшйд.змт,
Кар. і І смут, ЯКИЙ ніби ТО так трудящих,,„тує тих, що ш-тнчний тт. не проект ка
"розбіївавтьі я" за робітниками, ма,,г"льшГ "" "" ''У"""' '•*«>'*• ттали-тично, господарки. це 
. чин. клясою. ...табув послом жпровішионально-
1.) пар.,нмсту в Онтеріо н міг 
пулом у і юні, а зараз перед отим 
парламентом, в якому сидів 
Кар. і І’омут, ттоліцейеькнй ;Шк 
іатор Дрспер розбиває тисячам 

........ робітникам голови, а оцей cu
it ий Карл І'омут тоді не вину-

_______ _____ ! стнв ні пари з і юта. Сього дня,
- ~ " “ : цей Карл Гомутув своїй нибор

МИ РОЗГОРНУЛИ УДАРНУ КАМПАНІЮ ЗА ПРИ- '|ій пі""та'«1 і"і<ту>т^ я ї ї "
ДБАННЯМ НОВИХ ЧЛЕНІВ ДО КОМСОМОЛУ

ЖУТЬ оеяпіутн.

який також елухан іцнімовця 
тов. ('мита. Другий, нічно <>рі 
єнтуючися на пиво і де більше.

“На Me.нісша, бо він дасіь

пива, там і ВІВ#, такий відкли 
кав полишена набік на.бесіду, 
але на тім і скінчили Товариш 
('.мит гово).ин отверто, що кі 
иець капіталістичного ладу не *

вади на свої о давнім о прняте 
ли, Карла І-, му та і дезертира і. jї

далекий і що тисячі [юбітнігкін, 
які зараз томляться в тюрмах 
Польщі, Румунії і іініних капі 
і алістичних держав за те тілр-

ИИІЮВНІТЬ ПОНІШІИИ ФОРМУЛЯР І ЗАШЛІТЬ ДО:
WORKERS INTERNATIONAL RELIEF
Room 308, 331 Bay Street — Toronto Ont.

for relief for the striking Mercoal miners

одна і mx cyeni.ii.ifiix хиб яких
КИ, ЩО відкрито говорять 11)10 
ідеї комунізму, що. думають 
и)ю визволення працюючої клн 
< и, усі будуть вільні. Відкри
тий мітінГ відбувся також в 
Укр. Роб. Домі, на' котрий 
прийшло около 75 робітників іі 
робітниць, де також з зацікав 
леїшям- слухали т. ('мита про 
■підготовку капіталізму до вій
ни,' я головно про напад на про
летарську батьківщину СРСР і 
чому саме робітиикн повинні 
збільшувати ряди КІІК, щоби в 
даний час організовано дати на
лежну відсіч. 1І|,икінці всі бе
сідники взивали приеутних да 
ти моральну підтримку для кан
дидата КІІК до .(юдерального 
нартименту на 2Н липня н. м 

Від себе скажу, що кожнії 
український робітник чи )>обіт- 
пішя, що мають право голосу і 
віддадуть його 28 липня на кои- 
ссрвата Мельоиа, чи ліберала 
Вилсона, Ще дальше затягнуть 
собі і всім працюючим петлі) на 
шию.

111.) до дш:х останніх каидп ■ не- зліквіду,: ніяко буржуазна 
ta і і в. Мені он а і Вилсона, то по партія, а безробіття усунеться
ви ніколи не оборояялїгіптере разо>) ,і цілою капіталістичною 
сів-] « .бітників і не обороняти системою гй саме цк. роботу ма 
муть. Вони 0б0)ЮНЯЮТЬ М'ІІІ" юті. вїіконаті! самі робітники 
лад насильства капіталістів над [під- -проводом Комуністично! 
трудящими. К питання: lit» Партії Канади, 
дали трудящим н Канаді лібс Тому усі робітники, без огля 
ралп, які сьогодня »: при владі" ДУ на їх пері конання, понпіїні 
Аліт що, коли [«бітники домяга заетііііоттісї, над цим і нідда 
ліісь кращих умов прані, нихіь ти свій голос на нред. тайника 
Лили на демонстрації, борючисі компартії. .Комуні.*пічна Па), 
ні і проводом Комуністичної тій Канади бо|іетьгн іі буде бо 
Партії Канади проти безробіт- ротнсь за кращі умовний iif.aui 
тя, у рік і лібералів на чолі з для робітників, кращу та робіт 
Кінгом ви. н тав проти них о пю платню, ктцютшнн день нра 
збройну поліцію, та тайних а ні, допомогу їли безробітніх, 
і ситів, які рімбпна.ііі голови де іциїтН [іГ/іліііх чподаткунань ро- 
монстрантам, а провідників ті бітннкїв. інша бо|іотіі>іии н аж 
кували в тюрми. Щодо коиее). до того часу, килі цілком не но; 
ватів, то про них і говорити іг налип, капіталістичного ладу 
пріїходития багато. Воші р. із Ми його місце встановить 
пренчітують фаб[ШкАнтів, баг лад такий, що робітники й бід 
кп|ііи і всякого родн визискув« нинькі фа|імсрі самі іі|.апити 
чік, з якими трудящі протіднії j муть тією країною, 
ктисову боротьбу.

I am sending $ 
Name k.......
Townїї x домах
Address

відбуваються будь де на роаї' 
вулиць. ( ід. її із таких у. ніїи 
них мітінгів відбувся 18 липня 
на і юзі Горе і Мавнтсіін у Вест 
*7*о)»чі. Приеутних робітшіків, 
робітниць іі молоді було по 
верх 300. Дуже маленьке чи
сло стояло (шодалік і слухало 

В англійській мові

J К. Гомх і обіцяв робітникамМонтреал, Кве.

• lira Комуністичної Молоді в 
Монтреалі веде iaj.ii f ударну 
кампанію за п)>Ндбанням нових 
членів і членшть до цїкї іірґа"- 
нізаігії.'.а так самоєстаравть.-іі 
придбати до Юних Піонерів иа 
збільшення піонерського заго
ну. Biiu|.i з тією кампанією 
звіряється нових передплатнії 
кін дія органів “flour Воркер” 
і “Понґ Комрсіід" Кампанію 
почато ще. з початком місяця 
червня п вона вестимспз я чс 
рез три місяці аж по копець мі
сяця серпня. (Іцс ІІ є 'Гримі 
сячний п.тян нашої кампанії за

преси як передплатників. , ,
Нараз капіталістична класи B,vn,K1консервативної партії^ олінякуживає всіх tvcii.iL, щоб втри , 

мати при собі робітничу M0.Mai.|,wrt,W«L«? 1 "І"-' " 1 Т.Д. Неп 
n-не пустити її в лани комсом,, < а',и» К 1 "" ,nl lK-v •'
луг Вона лає безліч усяких ор 
Ганізацій"! товариств, куди за 
тягу є робітничу молодь, і ач 
втовкмачу, в їхні молоді уми 
погляди капіталістичного світу 
іі вже зарання готує собі обс , 
ронцін капіталістичного ладу.
.. Ї1 цю молодь робітничу треба * І”''1-"' ' "-і ■ В'йбор Кавнси.т і и*
нирвати і сітей капіталістичннх м'ж робітників і пропагує її, 
організацій і і привести її в ли - іпоб робітші ки голосували за 
ни комсомолу, так само треб і иьою програмою н нидходячих | 
затягнути туди іі'ию пряцюн чу вибирах.
Мслодк. ЩО ДОСІ ТрИМИЄТМ Я ЗДії ! 1
лека від робітничого внзшгп.іш них агентів капіталу 

Молодих [ЮбІТШІКЇ:. ТИІ'Ь І’0-'1'-

ІІрОМПНІІІВ
від КІІК говорили т.т. І. Карий 
А. К. .('мит і Д. ІІарнеіи від 
."ІKM, а в українській мові гово
рив т. Оменов. Всі іі|німовііі 
віісніт.іюва. їй діяння буржуаз
них партій їхніх урядів в нар

трейд юнііівпми ірадшікамн ви
дав би ..'ІСТИН "Кснсдіяи .'Іейбор 
П)ісс”, В ЯКОМУ ГОВО|)ИТІі( Я, ІЦО 
безробіття і нужда, які охоплю
ють СОТКИ ТИСЯЧІ робітшіків, Не 
є *ііо.тітнчиим питанням.

лямевтах красних. п)юнпщіо- 
на.ті.ішх і в міських, вияснюва
ти причини безробіття і гоепо 
да|м ькдї щити в щіТі.італіетич 
них ;іержавііх взагалі, щшчім 
межа ували, що ніяка сила бур
жуазних УРЯДІВ Не ІН'ІІЛІ .’till 
нити ні нйіі|іаиити цеїцюїУтнн- 
чої нужди іі визиску так довго, 
як довго існує цей старий від
живаючий вже систем кипіти-

Ось з Такою п)юг)іамо* Я. ( МГНов

ЛІБЕРАЛЬНА ВИБОРЧА ПРОГРАМА З АЙСНРІМУТої* кожний український ро
бітник її робітниця повинні ще 
перед пілосованням иоставити 
ссбі питання: хто вони є, |иіб’т- 
ннк, чи пан? Веапрречно, шо 
робітмік, без ріжннці як би він 
їв* думав. А раз так, то є кан- 
діі («j від Комуністичної Партії 
'Канади тон. А-. Н. ( мит, Кот]іото 
імя на балініті буду друге, все
редині межи першим консерви 
том і/снііоном і останнім лібера 
ломДилсовом і котрий заступає 
і'Убуде заступати лише робітни
ків, тому на него кожний пови
нен дати.пін голос.

Іогось кращого під цих вір 
еішдіва

Ліміт дон, Out. задармо анскрім н кскті, до, того 
іі приграватиме гарна1 му шка 
■ Рармсрі іійшлнея. йбера ні 
. казали їм заспівати “Гот сейф 
ді кінг”, а після тієї пісні роз
дано фирмерам ийскрім. <Рар 
Мері брали той аін крім, навіть 
не [іоздумуючи над тим, Що .-а 
ме за ті їй. айекрім вони, гпрода- 

стили далі до влади, у.дин та ютм я нпіі іютіїиому свому ію|ю- 
кіїй іібера тьний агент, став го гоні іі заплатять своімн |ш|іма 
воритн про те, що коли лібера ми за його,'коли лііиіе і ідуть 
лів виберуть, вони подбають, іевої голоси лібера і.ш. 
щоб не пустити до Канати гю 
тишу з Америки, а тоді іі ту 
тсіігій фармещ могтимуть бра 
ти більше за .аджеіщя тю юну 
іі за|іоб.іяти на йому більше, 
чим доги.

І la мїгінг заагітонували муш
кою, наїштками и айекдіімом.
Навіть на своїх оголошеннях

членством і новими передплат 
кякіімеь

Комсомол Канади здає собі 
сареа-щраву, що нчае зїігогтрс
Неї капіталістичної крізи, нчае зенням. в якому вони саме онн 
найбільшого іцшготування до нилиея зараз.
:«бройного нападу на Иадян )юбгтників заставляють працю 
ський Cost) і найвідкритішої 
клисоної" борцу/іи по усіх кра 
їнях капіталістичного світу, 
треба зібрати усі бонові сили і і 
кинути їх на ф|юнт і.дя. ітої 
боротьби іі|юти капіталу.

К Монтреалі є орГанізонанці'і Ічсргуїота війна іюжсрс мі іьШ. 
віхті і Ліги Комуністичної Slo'іш маїодпх . .і.ідатів що склала тмчне питання, 
тоді тому .*> років назад іі зараз тисьмуть X )юбітнич..ї мо.1 їді. Що .безробіття є якраз ну 
він звернув свою головну увагу П].ЄПІ ус)ЗІГО ТОГО Веде .ЗІ'С СЛІДКОМ лііЦемірноі 
на молоді» по фабриках і заво- ту бо|ютьбу ,'ІіГа Комуиістичцоі капіталістичних партій. т»ого 
дах, саме там, де найбільше ви Молодпі до н. і ііовіпіні нисрвЛ зуіаднича політика трейд-мній 
зискують працю молодих |Юбіт : чергу вступати всі ті молоді p'iSj ни* зрадників не хоче виявити 
ників. В нашому окрузі відділ j бітники, що відчувають гнет ( і перед робітництвом.
Ліги «Комуністичної Молоді [визиск свого труда вже її піти Отже, місцеві робітники Мцнсали ліберали, що на мітінгу 
^раціоє по групам. Українськії:проти теперішнього капіталі цього повинні взяти собі ;ао|иі- ‘роздіаштимуть в. ім-уча. ній зч 
група іїровбднть пріщю Поміж етичного ладу боротьбою. І і ми ! псиний досвід в Майбутньому іі1 
україисіжимл молодими робіт кличемо усю українську робіт-1 щоб не бути сліпим знаря/щям 
виками, затягує їх в цю молім. ' іііічу молодь йти в лави Ліги : у руках трейд-енійннх зрадим 
чу бойову організацію й стари Комуністичної Міїюді. 
є|іа я їх П]інєднатн для .бойової j

Якось пішов я на лібералі, 
ний мітінГ в нашій околиці

го руху
Та робітникам треба вже зромусить комсомол заставити по

думати на і тим” грізним поло зуміти оту шах|шів їжу поліпі
ку, яка вееціло скс[.ована на 

Отих молодих користь капіталу.
В свому виборчому бюлетині 

К. Гомут Г0В0|ІИТІ» про свободу

На той ВИбО|іЧНН МІТІНГ ЗІЙШЛО 
. я чимало фермерів, було ЇХ- 
щось 75. Ваги й промовці, а 
всі гово|ін.іи за “іцкя псріті” в 
Канаді, коби лише лібералів му

• іміну може при нестиЛізму.
лише завзята бо|югі/)іг |юбітнн- 
кін під проводом КІІК Через го-
шильну революцію та сотії 
лізм. ° вати якнайдовші годипи н sa 

.якнайменшу заробітну плату, преси, свободу с.іиііа, а далі в 
Т)іеба.так само тк-відомити ту ньому самому бюлетині гонте 
працюючу молодь про її участь риться, що безробіття не є полі 
в наступаючій війні, гце її готу- пічним питанням. Цс значить, 
ють кішіта.цсти. бо-ж в першу бсзуїобітні не мають права

Організуватися, бо цс не є полі

Досить в ясній англійській 
мові т. ( мит перепелів також, 
як то він колись був попом, де 
мав добру платню іі гирис пояС

Фармсрі тутешні ІІОСИІІНІ ся 
мі влучання глибин* V своє 
злиденне положення. У цій А1

Тож голосуючі (ЮбіТНИКІІ іі 
[юбітннці міста. Форт Вил'ян і 
Вест Форту, не будьте 1.0ропі 

і ми сани собі, своїм дітям і nj>a- 
взагалі !

мешкання, але, коли, мерско 
майся, що церква і )н».ііґія, цс 
тільки . лужбЛнці пануючої кля 
сії. щоби втримати працюючий 
нарід в темноті кін лекшого вії ! цюючій к.іясі 
зиску ванті і ссати робітничу хунто на імя посередині бальо

сцсніяті »■ відді-т пат, є 
мо відділ Комуністіїчної Партії 
Канади, що викривають прав
диве обличчя капіталістичних 
партій та програму діяння тих 
партій и гуди повніші сшшиги 
усі фа|імс)й, коли бажають за
жити кращим життям.

ак із
політики

Голо

крон, він покинув релігію й ту на робітнісіого кандидата з 
церкву і йде між робітників, ні. .КІІК.. до ір»>дера.іміого марля 
вчений навчати правди, а не об менту на т. А. К. ( мита!

Ар.ману.

ВИБОРНІ МІТІНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

ЛИШЕ ЩО ВИЙШЛА З ДРУКУ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 
ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАДІИСЬКИХ 

РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ
КІН, [«(бітники мусять ('КОНСОЛІ

М. Рмики. дукати свої розпорошені сили 
довкола тої партії, яка дійсно |

ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР НАВНСИЛ СПІВРОБІТНИК Г™
НИЧАЄ З КОНСЕРВАТАМИ ПРИ ВИБОРАХ

БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!!
виборчих мітінгів комуністи'иіоі партіїінтереси Трудящих, Є Комуні іFIGHT OR STARVE!! Пише подаємо спис 

Кому ністична ; у Вінніпегу, що починаючи від понеділка, ЗО червня, відбува- 
г.ться в ріжних вечерях під відкритим небо*.

стична партія.
партія не висуває своєї програ 

чути про себе: Він також заво ми тільки тоді, кати розходить 
ворнв, але загорорив такою мо ''я о будь-які вибо|ін, але кому 
вОю, якою можу ть говорити тілі, містична партія..!,тої гь ні- сто цетвер, 24 липня 
КИ паїбі.тьші Із [нНДІ робітничої рожі тру дящих кожного ДНЯ il І Пятниця, 25 липня 
J-W*. - Щоби усунути нужду і відкривав усі < ТО|ЮНИ ‘життя 
безробіття, місцевий Т|Х'їІд< трудящих і 
енд 'Лсйбор Каввсил зяаходип. здатною заступати інтереси тру- 
одинокий вихід в нррг|іамі кой ляіщіх.
ссрвативної партії, в тій самім Тому місцеві робітники вже 
партії, що являється найбіль навіть в на.іхо.іячнх вибо|іах ио- 
ШИ.Ч_.ВО|ЮГОМ [Юбітництва.
Г (ІСЬ якою мовою

Написав Стюарт Смнт
значіння теперішнім економічно! крізи КанадіВ- КІченер, Онт.

В сьогорічних фі дсральних 
виборах група .Туїейдс сил Лсй- 
бо(і Каввсил доказала зовсі м яв
но перед кічеиерськимн рокїіт 
ніікамн. чиї інтереси обо)иіпяв.

"Кади в самій місцевости Кі- 
ченер сотки ]ЮбІТНІІКІВ ходять 
без праці і без жадних ередегв 
до життя-, Трей.дс енд Лсйбо). 
Кави, и.і ні словечком ніде не 
відізвався в iHTejieci îwx гатод 
них [юбітннків.

Колії Иа денному -люредку 
стали вибори до федерального 
паріямен ту, так .«раз Трейзс 
енд Лейбор Кавнсил також дав

Ьрошгра
ПІВНІЧНИЙ ВІННІПЕГ:сьаоіо капіталізму для каналіЯімпп робітників. Z

В ні* внкртаяться зрадничу рол» реформістів І трсАд-чжіДннд 
зрадників а сучаснім періоді загостретяп боїв канадійської робітни
чої класи.

.................  College Avenue and Prinee Street

...............   German Hall,
Cor. McGregor and Aberdeen

....................Liberty Temple,
Cor. Pritchard and Balter

.................  Market Square
............ ~ Edward St (иа березі рнвера)

ПІВНІЧНИЙ ЦЕНТР:

Bow доказує, шо безробітні лише організованою силою І бороть
бою ножуть вибороти свої донататша. як така в одинокою Пятниця, 25 липня

Чи обставини робітник тая погіршаться ше душе з більшим за-
тостреиияш кашталістмчноі крізи? На не яитоїшя найдете відповідк

Субота, 26 липня 
Неділя, 27-липня

економікн. які допро
вадять до ше гірших економічних обставин бідних фермерів І робітнн-

саітлі

кіа. Проти безробіття І взагалі проти злиденних обставин робітничо.

->пенні лважитіи ь а гиоіми тло 
шговорили <ами. Коли {юЛітники и«* ма Четвер 24 

лідери [Трейд. енд Лейбор ють дійспрго свого кандидата в пятмиїія, 25 липня 
Кави.ч’і.і до ітюїх членів і в.мга- цих виборах, то К|іаще, щоб во Субота, 26 липня 
it -до робітництва. Вони голо нн . воїни голосами не впби).а.ін неділя, 27 липня 

і-ять, що кбжнин [юбітник иови зрадмвків трейд ювійного руху 
нен віддати свій голос на канди-1 1‘обітмик

Bannatyne Ave. and Dsgmir St. 
Alexander A Bast Sts. (Weston) 
Market Square
Notre Dame Ave. A Toronto St. 

ПОЧАТОК ВСІХ МІТІНГІВ В ГОДИНІ 84Й ВЕЧЕРОМ.

липня
ЦМА ЦН БРОШУРИ ЛИШЕ !• ЦЕНТІВ

WORKERS PVBLLSmNG
650 BAY STBBBT, TORONTO I
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", 4ETBÉP, 24 ЛИПНЯ 1930. Сторона 9Число 87.

Учні Укр. Роб. Літ. Школи в Канаді самі говорять за свою працю
ОГ.ХІЖ для уси українських'ді- мн, Иовітроилав, Як ченці дітей УЦЩ УНР. РОБ. ДІЮЧОЇ ШКОЛИ ПРАЦЮЮТЬ
т<-й працюючих батьки,. які на навчали, І рицеіі* ійкілЬм» на- ц nDU РТШГЛОСТА V
віть ні* стоять R лавах наших ор ука. І’іькі-Тіккі Такі. І 'гріш НА МіСЦНл НгИ V I ml АоГ. І АХ
Гані іацій.

Стоїмо aanojto.ii нового ші.і.і
ного року У я мобілі іуванн;і на книжечка*, що їх родичі кре- 
учнів до УРДІІІколя Треба "ні і щу конт|кілю мали на і < виїмо 
твоя вік о завчасу. Уся укр» дітьми і 
їнська працююча дітвора до лою.
УРДШйиіШ — оЦ<* наніс гасло Тепер .йтям .шли І місяць ва

УСЯ ДІТВОРА УКРАЇНСЬКИХ ПРАЦЮЮЧИХ ДО 
УРДШКОЛИ - ЦЕ НАШЕ ГАСЛО В НА

СТУПНОМУ ШКІЛ РОЦІ

сить ;іа чаї; вакацій повести у 
гарну кампанію :«а придбанням 
більше учнів до УРДШквли під 
і ас.том: УСЯ ДІТКиРЛ УКРА 
ІНСЬКИХ ПРАЦЮЮЧИХ Дії 
> РДІНКІСІИ! ї й нас не сміє

ьиіі Мам ба і т. ін
Ті учні найкраще працювали ПРО НАШУ СТІНГАЗЕТУ.Вінніпег, Ман.

Малощо не при кожній Укра 
ДНеькій Робітничій ДІЙУЧЦЇ 1II кзф редакційний комітет працюй До ро
лі учні МИ ЮТ» Свою .ти!.і- V іккшйш.ю комітет) амбро но сяЦу-

ючнх товаришів і товаришок: L Бею 
ручок. Михайло Скрннмм. В. Злотий, 
Гена Ьойч> а А Анна ІІмлмпас. Також 
• кожної класи входкгк оамм член ао 
мето комітету. Ми нетодні вмивати 
нашої галети, бо не маємо досить до
писів. Учні ножної класи повинні пм-

Я до ітінної і влети напишу, аа нашВінніпег. Май. ирак-и-нну моментів 
Учні УкраТнемсях Робітнн ка-оповідеч ітрії» в нерех|м 

чиї Діточнх Шкіл * Канаді а» стних запитаннях, нідлоіииі та які ні 
кінчили свою iif «цю в ііьому вала догадливі, невірні, описи іо УІ‘.Цикати

Повних де були здалека кіл правди. Учні, кампанії ш учнями перше від
самих. Так само треба

Дівчин, бути НІ одного члена й членки- 
ні ТУ лЬДім. ЖіHci-Kiih й І’.ІТ, 

пін ила, ш б своїх дітей 
іачнн.ійте в

які-цуканляться liiuft.

де виписують усі сірії ПОМіЧеН 
ня та.зауваги, а то її міркував 
ня. і 1 muVті. ю стінгазети хчніна-іустріч нового шкільного pu націй, підчас яких ми негрові- 

kv, яке ми мусимо внконаїп 
11. .7.

шкільному рОЩ
сять місяців, а то й більше, во іаіовнл Ті. що читали твір “Ile себе 
їїи працювали в українт -ькій ро камені " вмисне підсовували не відкрити двері УРДШкояи на 
бітничій школі, вивчали « воді правдиві моменти, й на їх ті- 
рідну мову на книжечках ди- лов.іюналй'оіювсшче, аж в|н-ш- 
І ЯЧНІ 11 юнацької ііїйржгурн. ТІ (ІІКЙІІ І.ічепі Піну III у . ті

, лоно обвинуваченні::
“Ти не читали цієї книжки’/'

►їмо П рОГУЛЬКИ.
Нагальний і погрібний стан 

праці нашої школи в минулому 
’шкілроці був такий:

найменші и старші віком, пи
шуть про усе те. що бачили, 
чули від других, що промита. їй 
самі в книжках, чи діч-ь по ін 
ших часописах. Дописи учнів 
ко)іотні. змістом повні бі-з зай
вих слів та натягу каш,, в тПх 
дописах не видно внмушешіф 
слів та повторювання.

Перед нами стінгазета учнів 
УРДШкаїи і Мус Джо. А'ас'к! 
Назва ті 1-ї стінгазети “Паші 
Спроби”.' lira стінгазета мак 
всип о Чотири ЛИСТКИ, більші 
т]н;хи за зве чий ну форму пане 
ру її мак Ні дописів про усячи
ну, писані самими учнями. Де 
які Дописи подакмо:

сап- до неї газети, але вони не аають 
нєднані > наїм на неї. Товариші й то- 
заритий пн мусите писать самі, В 
ДРУГИХ заохотити, іаобп писали. Вже 
на другий раз, шиби асі мали свої 
дописи в нашій стінгазеті.

18 УЧНІВ УРДШНОЛИ В НОЛМЕН ПРОЧИТАЛИ |! б>'° ' * ; -
ЗА РІК 449 КНИЖЕЧОК нв"'ь UH™" рш *яи "Тримісячні зніти, що їх давали цажкі 

Юнацькі Шкільні Управи самі, 
з» відчаюїк П|ю успішну пршію Дівчинка сплакала лише и 
у навчанні б вихованні мало т врешті промовила:—"Так! ІГі 
ЧИЇ зміни

шкцій по ДВІ ГОДИНІ в КОЖНІЙ 
Усі учні опрацювали по 

гурткам Фін ріжних тем по уся 
ким ділянкам науки 
ні дали 18» докладів зі своєї

К.ІЯСІ
Г XКтчі вс.

'
і. і;Колмен, Алта.

Навчальний шкільний рік за
кінчено в нашій УІ’ДШкеді- 
звітом Юншкілупрали та кон 
m-jiTOM нз 2» червня. Та то 
СЯГНІ-ННН учнів НІШІОЇ ШКОЛИ 
треба сказати, що найбільші 
успіхи и праці осягнули учні 
наймаю ішої класи, першої. 
Всі вони за виїмком двох, чи
тають справно. Паніть ті.учні, 
що алншили шкалу ще перед 

закінченням, вивчили ІОбре 
українського цнсьма Й друку 

,, Правда, в самому писанні по
мітно деякі иедги-тачі.

В третьому чвертьріччю, KO 
,іи учні нашої УРДІНкаш ira;.- 
більше вглибилися в працю, го 
ни вже виробляли важніші г. 
ми й більше самостійної о ха-

ШЛІ1Й рік ВСІ11.Ш П1*0ЧИТ 
го чотири книжечці.
„ І і.м іст тих книжечок

Самі уч«■ля того ніодіш учень.тіошдая 
* Кацг-ж в минулих -роках учні не. новая,чім я виступити зоно 
через цілий рік мучили одну гі ІНННИМ, не^Ірочитаннш К1111.1, 
книжку-читанку, а чиїзїп.а їх. КИ. 
то в цьому нікі.іьиому ( ОЦІ. що 
зараз минає, учні наших шкіл куди кращі 
прочитали за ні лий рік більше Вони вжі 
ЗО тіи-яЧів книжечок і ріжно 
pc.iHiîsHSiMoM Книжечки 1ІИ

Я СКАЖУ ІІАРУ СЛІВ ЗА ЧЕТВЕРТУ 
КЛЯС.У-що їх

читали й оповідали учні в себе
каїєктинної пращ.

Лекцій по історії* України 
B.içMii. і луха.іи ї ї,Ірин, звичай- ма |И ),, -, ц0 географії Укра
їні, донаторі и сусіди. І аках 
слухачів мали учні на своїх чи
таннях і оповіданнях ІЇЗр Чіі 
малий успіх мали твори ІІ1ен-| 
ченка вчас кампанії його свят

Я, Нк еінк.ір четверті класи, напи
шу пару слів до напни стінгазети. 
Учні четвертої класи не дуже добре 
попи даться, іоловно^вчасі пивне Мн 
і чимоса історію й географію України. 
МаГже усі учні читають книжечки І 
і іюніданиа. За цей місаць ми прочи
тали 30 книжечок. Деякі учні прихо
дять до класи запізно. Відколи шкіль- * 
ний комітет прияоднтС більше разів 
до нашої класи. учні працюиїть ліпше.

.ІНШІ /ї.рбіІЧ/ V, НтКорКІІ.

УЧНІ ІШСТОІ Я ї EMOI КЛІКИ ЗА
ХОВУЮТЬСЯ НЕДОБРЕ.

il читають учні УІ’ДШІКІІІ 
ta мгіну.ІІ роки, 

іаевоілн собі нових 
ґі 1.0 III 

риі.у^иіШІ

піп 33, писемних завдані, на 
ВІЛЬНІ темп було 41, ВІДПИСІВ I 
таблиці й книжечок було 18, а 
диктатів »7. Па цілий шкіль 

1 пий рік прочитали учні (іНі
кування. Учні вивчили тоді 37 ............. .. а „.-рсионілм зміст
ннижечок і віршами Шевченка. ,,т КНИЖ<Ч0ІІ. В нашій школі

Гіу.ю 3.0 учнів таких, що опові-

« ііи на чіжі
♦ початку шкі.іьного

« ані чи<*тои» укр*ІН<!Ькті» мовою, оповіла.тн іі|ючитані ічгиж«"іки 
прНіС[>ащі‘йі хо^иш.імі м;ми о наполовину .$ домішкою ані лій
ками, пікапі п приман im-.i ivi- < ької мини, 
етом, itiivaili

НА ФАРМАХ.
го^иікг ирі; і.ііііу

иайііидапииішіИ шкиьного року, гаяоннг гі учні, "
На істер-голмдей я була на фармах 

у своєї тітки. На фарші я бачила ко
рови і маленькі коронки, коні й ло
шата. Одно лошатко щойно мене не 
копнуло. Воно було гарне. Ьачила 
ше баї ато куркй, іусмй та качок.

На фармах t багато гофрів. Я їх 
лапала. За один хвостик юфра на 
фармах платить три центи. В неділю 
то я гралася в моєї тітки маленькими 
котиками: візьму «дпір, приеяжу д і 
шнурка й тягну, а котики за папером 
підскакують, аж поперевертаються, а 
я дуже смінА тоді. Там с ше малень
кий’ песик. Він зі мною любив бави
тися й помаїав мені лапати гофри. 
Мені так було жаль вертати додому 
й до школи...
Насінина Максимсць, уч. .7 к.і.

НА ІІАВЗІ.

На павзі ми граємося в бейсба.і 
Всего маємо до грання тільки 15 мі
ну т. Але як зачнемо перечитисм, хто 
має бути пічер, то ті міиути проми
нуть, дзвінок задзвонить, й ми, не 
іравшн, з неохотою вертаємо до кла
си. Так неповинно бути.

КОваjh) Фсті\ннт ч.
мій малий ьрат володко.

Я маю малого брата. Він називаєть
ся Володко. Він ходить до анг лійської 
школи перший рік. Як він не має то 
робити, тоді їздить на байсику або 
майструє. Він вже зробив собі самий 
аероплан, фаерменкар. а зараз він ро
бить великий трон і гередж для нею. 
Ми думаємо, шо з нього щось таки 
буде..
Пішло Гуца.і, учгць .7 к.і.чси.

СВЯТО ПОГАНІВ.

Давно жили люди, що мали так са
мо свята, як мають зараз <ристіяне, 
тільки трохи інакші. Вони святкували 
сонце, бо воно їх гріло, святкували 
весну, бо вона їм приносила добро. 
Весною, хто з тих людей побачив фі
алку або ластівку, тоді вони мали ве
лике свято. Той день приносив ЇІІ 
тепло і все добро.
Но.і. ('а.іаннч, учень .7 х.іж и.

У ічіі'їх доїші ах учні-ншііуть 
відкрито за гвпї ні-.іпмзгашія іі 
не і'йриваюгь'інчого перім го 
бою. .Цукрииають угг те на ш р 
ха, щоб ділу помогти,' зарадити. 
Гі цікаво, що їхні .юши її, навіть 
у рііких випадках, не мігтять 
Н,гобІ тієї їдкості іі юкучлнво- 
сті, яку нг[іаз ііодибуєти я в до
писах старших дописувачів до 
робітничо фермерської ІІрІ'і II 
А найгатовнішс тс, що оті пай 
менші дописувані, діткори, пи
шуть UJiltB.n 
три дописи зі стінгазети учнів 
У-Р.'ЦІІколи у Вінніпегу:

а так гпмо "оиршюиали твори 
Івана Фііанка. Звичайно,-учні 
з висших к.тяс знайомили з тво
рами Шевченка » Франка учнів 
першої клясн, переповідаючи 
їм зміст впинених творів.

Треба завважити, шо особли
во в останньому чаї-і наша шко
ла не мала належного снінробіт- 
ничання і боку місцевого ІІГИіл- 
кому. Кіжі|н-рі нції не склнку 
ваші, а так само не ск.тикуваио 
й засідання самою Шкіл кому.

дали зміст прочитаних книже
чок. Контрольних чнтаннів бу- 
і(> за той час 34, вільних роа- 
мгв з учнями Н. Учні вивчили 
в цьому шкільному році 12 
українських народи іх пісень. 
Шкільний комітет співпрацю
вав Тісно зі* школою, члени 
ЦІ кілком у відвідали учнів, на
шої школи за час цілого (нжу 

, (іб разів.
і Оце є загальний стан праці

І роба шлчеркнути що .а1.аз ік у,.д,||каш у Форт ф|и.„
уп учні нашої -' IVЦИколії яв ві|| Н|ияі;1,„.я найкращим
. іяютьси членами і’скіиї Маю 
лі, навіть ті діти пристали то 
неї, яких батьки.стоять здалека

письменниками українськими іі що совісно працювали, цніс
СНІІОНІІМІІ оце й та дитяча и щупа.ти свої оповідання на чи
юнацька література, не якії, ('тій українській мові іі одного 
вивчає'українська іітвзра іш слова не вкліпііючії на aur.iiii-j 
своїх школах рідної язви, і ькій. Пничіп. вони шк 
< ІІ|ІОбуЙТс тепер відобря III їм ПЛЇІ. ІП СВОЮ м.е у ЇВШИМИ с.ТОВ.І
оті книжечки, а заставити їх ми, яких набули в ьшгл.Ч'чі.тіх. 
працювати на одній однії іцькій
читанці, як минулими роїпми. мрав.ііж повнілою працю учнів 
а побачите, яку відповіді, дів ті, УРДШкаїн на книзі.... . ди
вам дітвора.

Давніше но цідіі.тіїх 1 
Молоді творили гуртки про
мовців, НІЧОГО не Пімгапілії, ІІ|ИІ 
мовців важщбу.ш шіробпиі, .а- 
1-аа учні У!*, ППкіїли стали в 
брнми оповідачами, навчИлні я

Учні шестої й сгв.іі класи поводять
ся поіаніше, як котра інша класе в 
школі. Як дзвінок «дзвонить, то учні ' 
не йдуть до класи, але ше бавляться.
Н ласки сідають в ковтаю Правда, як 
вчитель їм скаже, то нони скидають 
коїти. Як вчитель скінчить лекцію з 
географії абу історії України, пускав 
нас на иавзу, а по панді мн розпаду- 
єно есе, про шо читали в наших кни
жечках. В 9 годині нечеріу* ми йде
мо додому

Минулий ШКІЛЬНИЙ рік ви І -ректору в опрацьоваяні 
учнів нашої УРДШколи прочи
тали за цілий рік 11» книжечок 
дитячої н юнащ.кої літературі:. 
• і циіго числа прпші дає на уч 
пік першої 
чиї,, на учнів третьої клясн 1 s ч 
книжечок, а 10» книжечок на 

Між учня.

тячі.ї іі юнацької .птт-ратургі. 
кції (і’ііловно в tiUT’TJ’ДНІколах, де 

ирацкінае ІІІкілком, Юнінкілу 
права, батьки і і членство наших 
"організацій вітрі з вчителем, 
там успіхи незвичайно помітні 
й наявні. Понад .10 тисячін про- 

оиращяїнуннти доклади, навчи читарнх творів найвизначніших 
лін я самі шукати за матерія !ішсьменннків, оті книжечки, нщ

ІЯсЙ 1 з 7 КНІР/Кі .Учень 7 к.шги
пока.ічиком, нк повно») силою 
працюіоть учні ннарі зі своїм 
вчитслея, зі шкілкомо.м, сами
ми батьками іі членством ваших 

П саме тому, що

Юнішьки Шкільна Управи 
вже навіть започаткувала обмін 

..і ДШІИеШІМІІ відомостями з ін
шії мн Юншкі.іунравами нвшпх , 
N РДШкі.і. Вже навіть обніНТе 
ЮТЬі'Н деякі З НИХ СВОЇМИ СТІН 
Газетами. А ч.існкиня ЮіішкіП-

учшв ІІЯТИЇ КЛІНЧІ
ми були й такі, що опраишв.цш від наших робітничо-фармер 
до 50 книжсЧок за час інкі тьь" ськпх організацій 
го [піку, були знов іИякі, що за

о}іГаніза цій 
ÿcï дбають на свою молодечуЕ. Ммандрували з рук одного учня 

до другою, оте знайомство у- 
чнів з творами письменників

лом, навчилися ;уіек,усувати пі
сля докладу.

Пригадую собі, як в місяці 
травні в І тій к.інсі У РДІИки їн 
у Вінніпегу одна учениця зго 
лосп.іася з оповіданням Кицю 
бннського "На камені", і інові- 
дає. (Іде ДОСИТЬ слабо, МЛЯВО. }| 

V вже докинув замітку, що н 
піші отшш.тася в оповіданні, 
(‘кінчила нона оповідання, ію 
малась дискусія. На 28 при 
сутніх учнів було 87 усяких Ш! 
тань, спростовань, заміток, ви

зміну, а нас е такі усміхи в пра
ЦіЮНАЦЬКА ШКІЛЬНА УПРАВА У ФОРТ ФРЕНСЕС 

ГОВОРИТЬ САМА ЗА ПРАЦЮ УЧНІВ
Тім мі не, товаришкауправи

Ант-ін СтахііГ, учениця четверПа НІ кілкому/
L1. Шу.ш и, С. Еч.шнюк

учитель

все те СВІДЧИТЬ 11)10 успіхи В ШІф 
чальніп праці на кшіжсцках дії 
ТЯЧОЇ й юнацької літератури в 
Я'ДШколах.

II зараз, коли скрізь по 
У І’ДПІьтілах .іаміїкнюп, старий Дня :і липня в нас відбулися 
ШКІЛЬНИЙ рік, Трі-Иії -готовити- збори родичів і всіх тчиіп Укра 
ся зустріну ги НОВИЙ шкільний їнської Робітничої Діточоі Шко 
рік ще, удіірніиіе. Шкільні кр ти у іі>іі|іт ijipem ec, на яких 
мітети, Юнацькі Шкільні У нра и)іовіднііки кляс здавали звіти 
ви, батьки іі усе членство, му зі шкільної праці за третий 

і- ........... —win. -,.... . квартал. Присутні були всі ро
дичі із виїмком нюх і. (’тар 
ших товаришів і товаришок бу 
ло окато- 50, a молодих понад

ізи клясн, переслала допис яро 
саму ІІІкілупрнву. Нона пише:с'ІІ. Іони

ДЕЩО ПРО НАШ СТАРИИ заряд 
І ШКОЛУ.

Форт Френсес, Онт. говорили свої теми. На ні ne 
реііові іаннн витрачено 50 м:иуг 
і окрім док. іа .рійків і. Старші 
товариші були вдоволені з того 
і кожному учневі плескали за 
оповідання і доклади■

Шкільний комітет відвідав 
школу за останні 1 місяці 21 ра
зів. Юнацька Шкільна Управа 
малії 1 рази засідання за мину 
ній шкільний рік.

Збори m ix кляс були 'і рази.
Спільних зборів з родичами від 
булоі-я теж 4 рази. Пустунів 
в к. і жах було два, ta яких до-, 
кладчнки також говорили. На 
всіх'зборах учнів і родичів тон. 
учитель також давав доклад.

Тепер дш маємо вакації на 
один місяці, в І’ДНІ колі. Мн 
на своїх зборах )ііиійлн, що' 
усцвююватіі кожного тижня про 
гульку всіх кляс. Одну Таку 
прогульну МИ вже уі-ТрОЇ.ІІІ.
Дітей на Прагу.йди було 15 і 

Т. Свистун " Другій і третій класах, що ра ми всі купаПися в лейку J, за 
т. Свистун ЗОН ВЧИЛИСЯ, 110 книжечок, уч- ба клялися в парку, -і нами був

і наш тіш. учитель.
ЗА Шкітуправу:

Настя Е/нівчуи; Іі. ІІшик.
секретар.

Н. ІІІаиинда, впорядник.
ІІІкілком і вчитель визначують 

теж успіхи в праці учнів.

До нього звіту мн подаємо 
окремий звіт, то представляє 

Минулого і піку лиш кілька всю працю в УРДІП в цифрах, 
учнів могли говорити на зборах- за минулий шкільні їй рік. h 
чи в школі, а тепер майже всі цім звіті подакмо пояснення, 
учні виступають з докладами, а-який' фідері я. і добиралося в

школі. _
В праці На книжечках і 

останній квартал учні краще 
працювали як попередніми 
кварталами. Це тому, mb бу
ли заведені змагання між по
одинокими учнями в кляеах і 

•а ста між клясамн за кількість про 
fwï системи навчання й їм важ- читаних КіПіЖ'-чок і добін- опра

шовання їх. Звичайно, змагай-,
ня шіг'|іали мачодті учні з 2 і навчальну п|іашо маюдечоі зм« 
1 кляс. нн й поставляться'в наступному

Найбільше читачів мали такі шкільному році бі-цше шш м 
книжечки: Китайські рибки, до школи, чим в минулому.
Син Айші, Шахта дяька То-

1407 КНИЖЕЧОК ПРОЧИТАЛИ 
83 УЧНІВ ТІММІНС. В нашій Українській Робітничій ДІ- 

тьчІЙ Школі був шкільний уМірид, ви
браний поміж учнями, який має слі- 
д» ти ta порядком. Це було перший 
раї в Тіммінс, щоб ми самі слідили 
за тишинок» і порядком. Перший за- 
,-яд не дуже то добре працював в пер
ших двох місяцях, а потім учні й за
суди, що такий заряд є. Тепер ми зно
ву ьибрали новий заряд, який нази
вається “Юнацька Шкільна Управаи. 
Я була в старім заряді і в чім теж є.

Тепер, щодо школи. Четверта кля- 
са відбуває свою науку в понеділок 
і четвер. Ми вчимося усячину: істо
рію України, географію, читаємо кни
жечки, розказуємо й пишемо. Потім 
ми даємо звіти з читання. Вже при 
кінці науки ми можемо ставити пи- 
іамня і можемо про щось оповідати. 
Оповідаємо, що ми чули довкола нас, 
ні о ми бачили, про що читали і інші. 
Це може є найцікавіша хвилина в на
шій иауві. Але тут також ми трохи 
розмовляємо. Як наш учитель іово- 
рить дешо з історії України і геогра
фії, ми вже тихше сидимо. Ми най
ліпше лкібимо географію України то
му, що її легко зрозуміти, а історії 
України вже тяша.

Нам учитель кілька разів зверг 
уваг у, щоб ми заховувалися спокійно. 
Тепер, я думаю, не буде потрібно це 
робити тому, шо наша Юнацька 
Шкільна Управа буде пробувати за- 
трг мати спокій і порядок у нашій У- 
країнській Робітничій ДНочій Школі. 

Анс.і.ч ('тонкі, уч. 4,к. і яси.

Тіммінс, Онт.

Наприкінці навчання в нашій 
школі було н:і учнів. Отих 83 
учнів прочитали а» навчальний 
шкільний рік* 1407 книжечок. 
Табеля учнів і прочитаних кнн 
жечок г: така:

J 7 учнів Ш‘ршої кляси про
читали 291 книжечок, 21 учнів 
другої кляпі прочитали 665 
книжечок, 25 учнів третої-кля- 
уи іцючитали 290 книжечок, а 
20 учнів четвертої клясн про
читали 15Н книжечок дитячої 
ії иінаіц>коТ іі К'ратурн. Правда, 
н на» бувакгть й такі учні, що н<? 
чіпали книжечок, номимо (та
рань вчителя іі членів Шкілко 
му. В нас с. лара ї ламало кни 
жечок й т реба на майбутнє по
дбати ла більше число нових 
книжечок до нашої дитячої 
бібліотеки.

ВЕЛИКА ВИПРОДАМ НАЙНОВІШИХ 
ГРАМОФОННИХ РЕКОРДІВ. _ 40

В минулім кішрталі були за
ведені змаганні) між 2—1, а і 

-5 к.іиеами за гкільніеть ща» 
читаних книжечбк. Це дуже 
помогло, бо учні прочитали два 
)кж більше книжечок як за 
Друге чнертьріччн. Деякі уЧпі 
прочитали більше як но 20 кни
жечок .ал'іш місяці, а.:'- це з
2 і 3 клясн, які іі шіг|іа.тп зма
гання.

Учні [і(ючитали книжечок а
3 квартал: п першій к-іягі 77,

І'ОЬГТННЧО-ФАИМЕИСЬКА КНИГАИНЯ має tapai па складі велику кіль
кість найновіших грамофонних рекордів, аннх нема поміщено в й клальо- 
говЬ Десять палеві рекорди, які передше про.іава.тися по 75 центів один, 
зараз можете в нас купити тільки ЗА 60 ЦЕНТІВ 
ТИПІ РЕКРДИ НЕ ВИСИЛАЄМО НІКОМУ

МЕНШЕ ЧНИМ 40-
ІІричина нему е та, що 

кошти пакування цих рекордів виносять досить дорого, а до того і не
безпечно таку малу кількість висилати. Голки до ірамофонів можете н нас 
купити від 15 до 25 центів « скриньку (200 голок в одній).

Замовляйте слідуючі рекорди:

75013 Інтернаціонал І Марш свободи. .................... ,
27119 Вічний революціонер і Ой зацвмда черемшина.
15506 ЛучШе було не любить І Кума. ........■
27233 Козацька шумка і Ох ти ДікЧкі любо.

Орхестра 
Хор і орх. Гумеиюка

Дует з аком па ні ментом гітар

27235 Як поїду з кіньми наніч і Дівоча відмова.
27233 Ой не шуми луже дуже і Соколом стрілою, і ліва» хор "Галицький ні четвертої ІІ ІІЯТОІ кляс- (і З

Бояи", орхестра І. Крнськова. книжечок. Мн Ще ПЧИ.ТІІСЯ іето-
Орх. і уменюка 
Орх. Туменюка

• і навчанням історії іі l'eoi jta- 
фії України стає т|юхи важкі 
пі/иросто тому, що в нас, а го 
іонно в самих учнів, немає ні
яких навчальних підручників 
по історії б Географії, з якої во
ни могли б корнстатн в с амо 
тужній праці. -іапазЕяТатн все 
Те. Що говориться учням в шко
лі,' важко. -

Гучне трохи явище є те, шо 
самі (юдичі замало або й ціл
ком не співробітничають зі йіко 
лою. А то б бувають випадки, 
іцо деякі батьки- навіть бу.іь- 
защо погрожують відібрати сво 
їх дітей зі школи, кати органі
зація дисциплінує їх самих б 
не за школу.

Навчання в нашій шкап по
чнемо першого еерпня з тієію 
надією. Що чі'їіжє ьреиігі сазі: 
батьки з)«озуміють виховну н

27227 Коломийка Тарнопільська І Скалатськя зі співом 
2722В Докінчення «інкопяетин і Ддровання.
27225 Полька Рої а пінська і Мазурка..........................
27224 Попід ліс зелений І Полька Голутякм 
27223 ФамЬійні троблі і Відпуст.

Рекнтнй іш ибааі І Троблі з какрочамн
Просьб» жінки і Іван убійимк. ..............
Козак жнзачівсььнй І Танець Гусар...................
Чотирнаиутнй рочок смутний настав.....................
Полька Свобода і 3 Галичини.

рію і ГеііГ]іаі)іію України. Істо
рію ми більше любіїмо,, тому б 

Гол. кузени більше успіли на іспиті відио- 
Жуковський відати. Як Географію. Також в

......  Жуковський гуртках ми працювали. Ще міг
Орх. Гуменнжа 

Орх. Томжса
Дячек і Малютович лекції, які викладав тої,, учи

Орх. Томасі Тель.

го. ЮвиОрх. Томаса От возьмім два

27222 
27221 
2722В 
27219 
27218 
27204 
27214 
27216 
•27211 
27208 

І 27228 
15004

Мі/імали ріжні іиісе задачі і

КОНЦЕРТИ ВШНІПЕГСЬКОЇ ДІВОЧОЇ 
МАНДОЛІНОВОЇ ОРКЕСТРИ.

Оркестре Гуменюка зі співом 
... Орхестра і хор Гумемкж*
. ..............  Оркестре і хор
............  В. ;іилов
............ Жуковський і Лішак

Орх. Гуменкжл паїовігна і нас можуть вж»‘ дой- 
Укр. хор pv говорити на українській мо- 

Тому tpHoJ» н кожну нс;и- 
.ію на читаннях в Or ції Молоді 
(Городнього підвідділу все віїсту 

І лають по 2-ох бичдникін. а в

Змовини, честь 1 і 2......... ....................
Змовини, честь 3 і Багацькі зжр> чини.
Багацькі вінкопдетмни і Міс ланці..........
Пан Виборчий і Кучеряве Катерина.
Вальс “Соне” і Забава в куми.
Багацьке весілля. ................................
Ой на горі женці жмуть і Розмивайся, ой тм старий дубе.

Дівоча Мандолінова Орхестра при відділі ТУРФДІм у Він
ніпегу підчас своєї концертової обїздки відвідав І дасть кон
церти в слідуючих місцевостях: _

ПРУЛГОМ, САСК. — в суботу, 26 липня, в Укр. Фармер- 
ськім Домі їм. Ів. Франка.

ПРУДГОМ, САСК. — в неділю, 27 липня, в Укр. Фермер
ськім Домі ім. І в. Франка.

КОДВОРТ, САСК. — в понеділок, 28 липня, в “Тояи Гал”.
В АКАВ, САСК. — у вівторок, 29 липня, в “Тови Гал”.
В програму концерту входять найкраші українські народні 

пісні як хоральні, та к і сольові, дуети, квартети, скрипкові со
ди, класичні твори, а також українські народні танки. Приве
діть численно почути прекрасний слів і музику молодих україн
ських дівчат, д1|ей організованих робітників з Вінніпегу та по
любуватись українськими народнім* танками.

«і" 12 ПАЛЕВІ РЕКОРДИ ПО 51-25:

Заповіт І Ура а Ш І Хто за нами. .............. .. Хор ім. Лисенка
Співак хор -Сурма* з орхгстрор 
Співак хор -Сурма" з орхестрою

. Грав Бремена Укр. орхмтре І старшім ПІДВІДДІЛУ ЦЬОГО Ні-має.
Грак Бронхам» Укр. орхестра бо нони ходили до НІКОЛИ 

C-.. Співак В. Дмлов з орхестрою

7WI0
7W15
70*16
79BU2
79СОЗ
14001

Нечсронці, честь І І 2,
Всчсрииці, честь 3 14
ЕВ ухнем І Сонне схоанть І заходить.

РЕКОРДНІ НА C.O.D. НІКОМУ НЕ ВИСИЛАЄМО. Bd замовленні ра- KO давати Доклади 
«ом з неаежмтістю посилайте на пресу: На зборах учнів гтарші тога- 

ірнші Т>'І*ФДін викликалп уч
ні», шобм іи-реповідали зміст 
і. ви жечок Викликали елабших

(1 THE WORKERS*AND FARMERS 
BOOK STORE

[І сильніших учнів,всі добре Гр600 8ÏLKISK AVSKUE — WINNIPEG. MAN.
Ч
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Чнс. о 87.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР, 24 ЛИПНЯ 1930.чСторона •
'/■ * ■

I
*<в якої шани і там він сидить 

5 цілком бездільно. Та у всід 
випадках такий вязень по кіль
кох днях своєї бездільности 
зачинає -працювати, шоб міг 

і брати плату і тішитися тими 
тішаться

Dr. F. RYBAK ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР < В О.. C M,. LM.C.C.ПІКНІК! ЇДЬТЕ ВСІ! ПІКНІК!І ( М.О.. CM.. L.M.. C C I

Лікар, оператор І акушер з практикою a Шікаго. Момтредді * Вінніпегу.
Операції виконує в шпиталях. . І

ІСЖ, Сок SELKIRK Л М,GREGOR STS — Rhon. 55 323 
«•іокис» 562 ALFRED AVE WINNIPEG — P.o.i 34 000

такою t Шамталах к Монтреалі I Cf. Сакіфас. 
WINNIPEG.

вI 417 SELKIRK AVE
(На місці ж-ра 1 сржжбека.)

Phone aeaeeF ІI Ураду» такожВІДДІЛ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО- | 
ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

s привілеями, якими 
§ його товариші вязні.
S Вязні носять
I убрация. вони не є номерові,- Еміг ращйна мстлюрївщина 

І НІ, але є знані під сво,м ше- помі„ии „ сш„й галстц, "ТРн- 
I нем Найдивнішою прикме- зуб- відозву Радянсько,
І тою в цих заведеннях е' заря Укра|ш| у відозві гов.,рнТ[„
І джеиня Відаосио вязничо, сто-|що радянська ьіада н|6ито ни.
і РОЖІ Знарядів О о рони таких шить українських патріотів і ТУРФДІм в Едмонтоні внїтжжже спо-
§ як кріся' реео-іьвсри. мечі або украіни нс fivjve> але руйнує, «тком мкава липня И» обімну в
§ напайки, ви там не побачите.і про відступлення Польщі кіль- провінції Алберта і дасть рад прекра- 
І Вдійсиости ви дуже РІДКО по-'кох повітів украіни ві. ««« ‘««W* ■ слідуючи, місце*.
5 бачите там «урядника в уніфоР-^озва в Q „е говорить
І м' >аш Д03°РШ е Фаховими Каже Т1ЛЬКН петлюпівщи-
I Робітниками , інструкторами Hg 3 ніким не закличила таких
І по тнм Фахам' 8 яких "раию‘ умов. котр, б відбирали Укра- 
х-ютьддн. групи вязнів. Вс, во- іні самості1інкть Цс Гірехии,
І ни мягнені по .цивільному І ою пст,1К)рівшина хоче „ри. „ місцевій вкоЛ

для відвідувача Д>же тяжко крити правдиві дійсність. Ві- Васветно - в середу, ЗО липиа, в
На пікніку відбудеться ВЕЛИКА РОЗ,ТРАВКА ДО- | ™а.ти Лили, Лівиць- ““ **

РОІ ИХ РІЧЕЙ. Тому проситься всіх тих шо мають ти- | ]ику столярнК) в якій працює 
кети на згадану розігравку, прийти в цей день та клнка- | около ВЯЗН1В при ,ІОМОЧІ 
ти своїх знайомих. Хто ще не має тнкетів, то радимо 5 таких простих знарядів, як мо-

І лотки, долота і пилки, а коло 
і них двох, правдоподібно нео- 
I зброєних міліціонерів, шо хо- 
Е дять собі поміж 'вязнів, та ші- 

Вразі непогоди, розігравка відбудеться того самого | стьох дозорців, що працюють
Е разом з вязнямм.
Е Ніде у вязниці не функціону- 
Е ють церкви і нема ніякої релі- 
Е гійної відправи.
Е Політичні вязні зачисляють- 
Е ся- до спеціяльної категорії.
Е Вони не вивчають фахів, ані 

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кдру "кмлдоиаи” І їдьте нею «ж хо = НР получають якоїсь платні. їх 
ЦІНИВ Т.м треб» пересісти ... “Сейнт По." мру І їдьте нею .ж до І судьб g далеко тнжча, як судь.
Фортіер Ькню. Не місим вас стрінуть представники пікнікового ко- = J
мітету. Використайте вільний час на відпочинок серед природи і 5 оа звичанних ВЯЗНІВ. І іа них 
своїх знайомих. ** 5

І
МРП ВІДТЯТОЇ'голови. НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА

Робимо убрання до міри з доброї матерії і сукне. Коли Вам потрібно 
зараз убрання або лп ний плащ, так зжходіть до мас, бо ми даємо вели
кий опуст, Ціна ііопередио бу лл >35, те 

>33; а ті *«» коштували >45, тепер по
Також чистммо, прасуємо І

667 SELKIRK AVE — WINNIPEG, MAN

ОБЇЗДКА МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕ- 
СТРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

В ЕДМОНТОН, МТА.

і своє власне----------  маштовуе

І
s В НЕДІЛЮ. 27 ЛИПНЯ 1930 РОКУ >29; попере дно >40, тепер

Ж! За вдоволенім рупією.

НА ФАРШІ РЗТ В ІСТ КИЛДОНАН A CHOMA
Мандоліиова орхестре відділу

ВЕЛИКИЙ ПЕВНА ПОМІЧ НА 
ЖОЛУДКОВІ НЕДУГИ

Е
І

ПІКНІК
стах:

!

-SПакаи — В суботу, 26 липня, в Укр. 
Фермерськім Ломі.

Смоки Лейк — В неділю, 27 липиа, 
в Укр. Народнім Домі.

Порт Бенк — У вівторок, 29 липняЕ

І І ДР. Н. ЛАНДІСново винайдений лік, який пору
чається.«а такі недуїи.

КВАСНКЛЬ ЖОЛУДКОВУ, НЕ
СТРАВНІСТЬ. ГАЗ І ЗДУТТЯ. ПЕ

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ.
Особливо рекоменлеt тьсм на^

ЬОЛЯКИ ЖОЛУДКА І кишок.

Е ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕРТоргил — В четвер. Зі липня, в У- 
країнськім Фермерськім Домі.

Егремонт — В пятниию, 1 серпня, в 
Укр. Народнім Домі.

Опал — В суботу, 2 .серпня, в Укр. 
Фермерськім Домі.

Box — В неділю, 3 серпня, в Укр. 
Фермерськім Домі.

кий і отаман Сальський. Про 
цю відозву дуже сердечна:роз
писуються польські газети.

Екс ргй маниш а» Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

її венеричним недугам.
TORONTO 
248

s
І 387 1) I NDA8 РаиКм Т ST.

купити, шоб опісля не жалували, що нічого не виграли. 
РІчи дорогоцінні і € їх багато. Для охотих до танків 
буде пригравати музика. На пікніку будуть ріжні хо
лодні калитки, смачні перекуски:

ПОВІДОМЛЕННЯ. Ціна $1.25. — 3 перескікою >1Л5.

і УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. К>. ДРАГАН

М D . С.М.. L M.C.C 
Лікар. Акушер І Оператор 

Член ДомінІальноІ Ради ЛІ- арів 
203 CANADA BUILDING

Saskatoon Sa»k

(Кодо самарської стадії)

Продається пр всіх аптеках 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або дишіть на попишу адресу :

ГІі Едмонтон— В неділю, 3 серпня, в 
годині 8.30 вечером, в Укр. РобітничімВІННІПЕГ. МАН.

і РОЗІГРАВКА річей відділу ТУРФ- Д0"1- 
Дім у Вінніпегу відбудеться на пікні
ку в неділю, 27. липня. Вразі непого
ди розігравка відбудеться того само- пісню І українські народні танки, то 
го дня в годині 8-ій вечером в Укра- не оминіть концерту вашій місцсво- 
інськім Робітничім Домі.

Товариші й товаришки! Хто не спро 
дав своїх тнкетів, постараймося спро- зиа^0мих* ® певно будете вдоволені, 
дати їх в найблиших днях. Просимо 
звернути відрнвки тнкетів до суботи,
26-го липня ц. р.

5 STOMACOL DRUG Go.дня. ■ Годині 8-ій вечером, в Укр. Роб. Домі.Е Коли ви любите українську музику,
1 602 Selkirk Avenue

WINNIPEG — MANITOBAГ1АМЯТАИТЕ ПРО РОЗІГРАВКУ І ПРИХОДІТЬ ВСІ!с:
І постійно численні 

подяки.
сти, Приходіть самі і кличте своїх

= J ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТЇДЬТЕ ВСІ НІ ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!Е
І ХІРУРГ-ОПЕРАТОР, 

урахує від 2. до 5. год. попелу 
Телефон до офісу: 22НЗЯ 
Імефіїн до дому: 202 461 

412 BOYD BLDG WINNIPEO

- КОНЦЕРТОВА ОБіЗДНА СТАНЬТЕ СВОЇМ ВЛАСНИМ
ХАЗЯЇНОМ, ВУДЬТЕ ФАР- 

МЕРОМ ПРИ МІСТІ.

5 За комітет, Д. С.
МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ ВІДДІ
ЛУ ТУРФДІМ У ТІММІНС, онт„ по 

ПІВНІЧНОМУ ОКРУЗІ.
Старанням Моль Роб. Тов відбу

деться в суботу, 26. липня, в 8.30 ю- 
дині вечером в ІІоль. Роб. Домі ЗА
БАВА з
членів і еймпатиків прибути на цю Мандоліиова Орхестра дасть ряд кон- 
забаву. Вступ -а* добровільними дат цергів у такому порядку: 
камй.

В неділю. 27.

і
Е ДР. П. ГУЦУЛЯК4-АКРОВІ ФЛРМИ НЛ КУРИ 

І ФУТРОВІ ІВІРЯТА.
Просп:ьсц всіх Старанням Окружного Комітету,дивляться, як на небезпеку пу- 

бличного безпеченства, підчас 
коли на звичайного вязня див-

гаїшями,ІЕ
Н ко.іі.оміі Касіл, 4 миті від Пінні 

Пт-Гу, <Г|И1 кмин, імен 
ДоГірІ ДО|»Оі II. 0-1ІІАЬКО 
бл ICI НИК 1111,1 ! ( тц|»
Н І ІО спої .тим ірії

у. зайдіть або пишіть
ДО НАС НИНІ.

FmmiirtHiiiiiiiiiiimiiiiiipiiiiimimiiiiiiiiiiiiimiimiimiiiiiHiiiiimmiiiiiiiiiiiii: ДЕНТИСТ
веде свою канцелярію під числом
407 Selkirk і Ave., Winnipeg.

PHONE 35 298

И Ч H»• СВІТЛО.
:■ ••

ЯЙТФСЯ Ні 1-м нести.... .. липня, пополудня. Гаві Порьюпайн - в неділю, 27-го 
ІІоль. Роб. Тон відбудеться ЛИПНЯ, в Фінляндськім Роб. Домі.

ТІММІНС — в неділю, 3 серпня, в
ляться як на перестулника, яко
го при помочі освідомлення і 
людського трактування можна 
справити на стежку корисного 
громадянства.” .це відноситься до загальних

г , Так висловлюється про ра-
потреб, сама себе втримує 1...

дянські вязниці бритіиська 
Велика кухня, в якш працю- „ !

. треид-юніина делегація хі ко-ють за кухарів самі вязні, * .*
ментарі в цій справі злишні. 

приготовляє поживу для ціло- -
.. То тільки наші жовтоблакитни-

го заведення. Модерна парова
ки пишуть дуже часто про

пральня є завжди в повнім ру-і
,, страхіття в радянських тюрмах,

сі. Вона пере все шмаття для і 1 1 г ..
якого там зовсім немає. Ці

вязнів, залізничих і урядових. . . самі жовтоблакитники не ни-контор і для таких інстйтуціи, шуть нічого про звтське трак- як кооперативи та шпиталі .1,, . . , . ту ванн я вязнів в канадіиських
Всі вязничі меблі, одіж, чере-,

. та американських тюрмах, яке
ВИКИ Г ІНШІ потрібні річи ви- 1 ,

дуже часто доводить до бунту
робляються на місці, а коли, вязнів в цих 4 демократичних
можливо то береться ріжні за- _ .

країнах. Тоді кличеться Полі
мо вл єни я від урядових депар- *

- • ' цпб та військо, щоб усмирити
Т Ч Мі*HT IR 1 „

цих неіцасників, що дуже ча
сто кінчиться смертю великого 
числа збунтованих вязнів.

ВЯЗНИЦІ В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ. старанням
ВЕЛИЧАВ И-n ПІКНІК на ‘Мор.
Плейс". Па пікніку буде спирт, іан крвінські* Робітничім Домі, 
ці, холодні напитки, смачні перекуски 
і инше. їдьте всі і кличте своїх ша 
ЙОМНХ; Беріть, ‘Морс
Іітейс* і їдьте нею аж до кінця, відтам 
два бльокн на північ. Вразі непогоди, 
пікнік відбудеться в ІІоль Роб. Домі.

Заряд ПРТ.

Прод т.м. І. І.упугко І НИМ ІИИЧІМТ. 
доми. іріГилФнриіГ і т. д < TB(K>fcpu 
виі і, і.атідініьі ; ноінрінльні деку- 
мі'ти Лі.-ку|иіціи під воїни-, по 
і.іічьи, кораі-.- іьці і 4M.11.111 U44. КЯрТІІ 
4- і--.і ій* і-окмі н бизт?гг; 'S'i-wkiм ру- 
ЧИМІІ ПІІ рої'юту ,

J. G. KIMMEL Notary Public ;

Всі концерти починаються в 8,30 
(пів до девятої) вечером. Програма 
складається з ріжних музичних творів 
світової слави композиторів, україн
ських народні* пісень, українських і 
англійських сольових пісень, україн
ських, російських і сванських народ
ні* танків.

Робітники й Робітниці!
Поциріть вістку в своїй місцевості!

Оцим подається до-відома \сім ро про наші концерти. Приходіть самі 
бітникам в Ст. Інініфечс і околиці, ш.і й кличе других, а певно не пожалуєте, 
старанням робі і ними х організацій від v Окружком,
будегьси в неділні, 27 липня, ц. р.. нл 
площі, біля м іина при Арчібал і стр 
СПІЛЬНИЙ ПІКНІК. І Ірої рама пікнік\ 
надзвичайно баїата. До танців буде ; 
приї раваїи добірна музика.

Приходіть громади©! Початок «> 
год. 2 пополудни.

ВИРОБЛЯЄМО
штучні ноги, руки і підпашки 

За роботу і матеріал 
гарантуємо. Ціни умірковані. Го

воримо по українськи. 
WINNIPEG ARTIFICIAL 
LIMB COMPANY 

in Si Pm 
Winnipeg.

В англійській газеті "Вестерн 
Продюсер", яка виходить в 
Саскатуні, читаємо офіціаль
ний звіт бритійської делегації, 
що недавно тому відвідала Ра
дянський Союз і мала нагоду 
приглянутися життю радян
ських робітників'l'a селян.

Ця делегація час від,часу по
дає свої звіти в ріжних буржу
азних газетах у висказуєтьсн 
про Радянськи/ Союз далеко 

краще та прихильніше, як це 
роблять ріжні жовтоблакитні 
українемкі редактори.

М« подаємо на цему місці 
звіт згаданої делегації про 
життя і відносини в радянських 
тюрмах. Він звучить:

"Ціла система вязничої адмі
ністрації і трактування неполі- 
тичних вязнів в Радянськім Со
нні опираються на найновішій 
теорії кримінальної психольо- 
гіі. Звичайного вязня три
мається у вязниці не тому, щоб 

• його покарати, але длятого, 
щоб ННВЧИЦІ його бути кори
сним громадянином і робітни
ком. Атмосфера радянської 
тюрми відповідає зараз фабри
ці, в якій працюють вільні ро
бітники, а Не якомусь будинко- 
ві-вязниці, в якому тримається 
вязнів.

Кожна тюрма, так далеко, як

ітниевееІ

ТНЕJ. G. KIMMEL & CO , LTD
210 NOTRE DAME AVE

WINNIPEG :
821 Ma monk 88 487

CT. ЬОНІФГПС, MAH.
і at Portage Ave i

! nom 1
МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — пере- < “”ґ*,л,и h 

роблені і ноні, напрана і чищення.
її ж ц т їж eg і я %if if а а Вдоволення гарантується. MODERN ниНОВА КНИЖКА!l^lted с=.

УЖИВАНІ чйстяни до авто
■ ■ • І-.- -і!
Трмбн, джо

кт«>|>ім, мети 
jie&TOP», к.іеи- 

Кінішярі', пегн 1В ЧВСГМ- 
ви ріжної ма ні u іі-і'іі 
Wrecking Co 783 Main 

Phone 54 305

мвґніти,
'll чиї MOTO

ДО HHIII-n

rut Winnipeg

Накладом відділу ТУРФДІм 
в Ошаві, Онт., вийшла нова

Заразом полається до відома, ш книжка ПІД назвою: 
кожної неділі б\д\ть відбуватись 
СПІЛЬНІ ЧИТАННЯ вновпroSдонанім 
Укр. Роб. Домі в Ст. Воніфейс. Поча
ток о Тод 10. рано Обонязком кож
ної о члена приходити на час. При
ходіть громи дно!

ДР. Й. С. ЧАЙ НІ ВІ Іікнікком.

ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.A. M.D.)
Спеціаліст по венеричним недуїам і спеціаліст-акушер

Офіс: Офіс і помешкання:
349 BATHURST STREET 269 ROYCE AVENUE

I el Tr-n.ty 7132 TORONTO. ONT Tel Llovorrook 3393 
Урядові години від 2. до 4. і від 6. до 8.

“ВІДГОМІН"
Коли вязень вступає до вя- Є ие збірка оповідали, тон. 

М. Гарасимчука, яка містить 
увага! тіммшс, онт. і околиця: |5 малих оповідань. Просимо

знищ, то його призначується 
до того фаху, з яким він обзна- 
йомлений. Коли ж він не має -> 
ніяког» фаху, тоді йому иозво- 
ляється вибирати той фах, що 
йому до вподоби. Тоді він за-^ 
чинає Працювати по трейд-
юнійній заробітній платні і На світовому енергетичному 
трейд-юшнних годинах праці, конгресі проф. Альберт Айн- 
Заробітню платню виплачуеть- штайн зробив доповіді на де- 
ся йому кожного місяця че- му: "Простір, етер і магнетичне 
ком. який його фамілія чи поле". Коротко змалювавши
кревняки можуть зміняти, або історію того, w виникло по- _________________________ _ ХАТА НА ІНЮЛАЖ. $300.00 втрати
який він самий іиоже ВИЙІНЯТИ НЯТТЯ про простір і етер, Айн- “ . І м>ш\ лродаїи за два ІИЖН1 Х-ЛИ має
за товари у вязничім коопера- штайн виклав ті зміни, що ста- ДО ВІДОМА ТИМ, ЩО IVЕ-, ^ 7еї*ко'д<!кінчити"нj'- 8 "kImh'il NiVI'c'

РЕСУЮТЬСЯ НОВОЮ В.іЯІИ ЛЬОГ Прощу jil'.l"UI\-
ЮНІЄЮ. “‘""СЯ374 GAF

дат НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР
В нас можна дістати всякого рода матеріал, укий лише потрібний до 

будови. Для фармерін даємо спеніяльну ціну, на всім. Купуючи в нас, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть в своїй мові до:-

WINNIPEG LUMBER & FUEL COMPANY
PHONE 502 112

Ним повідомляємо всіх робітників всі наші відділи замовити со- 
і роСішиаьк ТІММІНС і околиці mo fi| 6ільшу СКІЛЬКІСТЬ ЦІЄЇ 
ВІДДІЛ TNPfP.llM в ТІММІНС \ строює в J
суботу, 26 липня, вечером в Укр. Роб ЖКИ ДЛЯ МасОВОГО ПОШИрСННЯ,
&“т^ТІмШжА“У;кХ?прнбТ тим більшс- ШО ДОХІД з неї при- 
ги на цю забаву якнайчисленніше Н і значений на сплату довгу УРД 
базарі будуть цінні річи, які кожний в 0Шдві. 
і присутних буде мав нагоду, дістати j *
Підчас забави суде листовне змагай- ІІИШІТЬ на адресу: 
чи Хто '.держить найбільше чнел UKKAINIAN LABOR TEMPLE 
листів, той дістане в наїороду іарн\ ; _. л л
премію Готуйтесь ше сьогодні! 236 Еюог St. Е., Oshawa, Ont 

Приходіть іромадно! _______________ _________

СВІТОВИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ 
КОНГРЕС.

кни-

WINN PEG. MAN362 JOHNSON AVE
Доповідь Айнштайна.

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСГТІ..,•67
що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИИІ11ИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩІІНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА ВОЛІ

ч
іКоміїст.

- ди ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАтивнім crop і. Коли вязень від- лися в цих поняттях ПІД ВПЛИ- 
мовляється « вивчати якогось вом теорії Максвелла про елєк 
фаху, тр його дається до будь- тро-магнетичні явища, а потім 

--------- ; ...... ... ............ > на основі спеціяльної й загаль

нім V адресх
RUES Торіовельна

Марка
STREET

Manїї (РЕ;ТЕЛСНЕИК ОПЛ)
НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ ЇЮЛІВ. ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
HLPBIB, В КРИЖАХ. СУСІВАХ. ПАХВИНАХ, ІЮЛІВ І ОЛОВИ. ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ЦІННИХ ЧАСТКИ ТІЛА Т. Д.
До того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОЇ О ДИВА БЛЕК- 

ГАВКД приютов.іеного з лічничих р<ктин. коріння, кори. Іитів і яИх. 
високо рекомендованого на оживлення заиечищсиоі кр'»ни Пі пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лиш ніж та нмдоро- 

матерій, роблять кров баїатою і чистою, отдоровлякпь всі органи 
Ійсячі людей зживають індіанський (Ретелснсйк Ойл) . Іииимент 
вка з найкращими наслідками і рекомендують Лою своїм зиайо- 
Iюіірсябуйіе і ви також будете вдоволені 

Фляшина цег о лини менту звичайно продасться за одного долара. 
Але з цим‘оголошенням ми робимо спеціальну оферту. Пришліть 
поданий внизу кчйои разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою потовою посилкою ДВІ о дно-доларові фляшиии лини менту 

і і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-дснного дива Блекгавка. 
Таким чином отримаєте Ці знамениті ліки, що коштують >3.00. тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ЦЕЙ КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2 00. -

Індустріяльна Юнія Лісових, — 
Рільних та переїзджаючих ро-

HOÏ теорії ВІДНОСНОСТИ ВІН ві,.- бітників, що саме тепер є в 
значив, що в наслідок цього проиесі оргінізації, повідом- 
пі>остір став днальогічний ма- ДЯ€ всіх і„тересованих, що Гі 
гнетичному ПОЛЮ Й ріжниця тимчасовий офіс міститься в 
між простором та стером зни- ^ Accord Block, Room 206У2,| 
кла.

1:ДР. ІВАН 0Р0БК0
ЛІКАР І ХІРУРГ

екс-per лябораюрія 
207 MOSER RYDER Bld* , 

10lut Street, Edmonton, Alt*.

Cor. Main St. and Logan Ave,

Salrin’s Drug Store ÂДалі Аннштайн Подав корот Winnipeg, Man. 
кий математично - геометрич- ІНд таким числом урядує ор
ний виклад своєї нової теорії. ган|затор юнії, туди треба пи- 
що є фізичною формою єдиної сатн Х)и зголошуватися особи- 
структури простору, а доклад- сто ^ всякими ІНформаціями. 
ніше казавши, всього, що існує, місцевих робітників закли- 
або реального взагалі, як п°-і каемо зголошуватися особисто 
стійкого (вічного) явища з чо- кожного дня від 10-оі до 12-ої 
тирма вимірами

137 Euclid Avenue 
Winnipeg — — Manitoba

Аптикар зі старокраєвою і ту
тешньою практикою виконує 
всі лікарські рецепти точно і по 
уміркованій ціні. Маємо на 
складі всякого рода коріння, 
пявки і патентовані медицини. 

Медицина на жолудок і $2.25 
Масть на свербвчку $1.15 і $1А5
Масть на ревматизм........$1.10
Медицина до крижей .. . . $2.00 
Медицина на успокоєння

нервів ...............................
Метармофоза “крім1! усу

ває веснянки і лиця, со
ня тне обпалення і чорні 

плями.
Оплачуємо почтову переси-іку'. 
Ми теж продаємо Віктор Орто- 
фоніки. радів, окремі скомбіно
вані з грамофоном і найновіші 
ук(пїиські, польські і англійські 
рекорди. Пишіть або зайдіть 

й попробуйте їх. 
Говоримо по українськи. Всякі 

поясненім даємо безплатно.

», Наша теперішня нова адреса :

AN REMEDY CO. 
W . Toronto. Ont

INDIBLACKHAWK 
1536 Dunoai. S
ПАНОВЕ:

В прилозі посилаю $1 00, за який прош» вислати мені пово
ротною почтою ДНІ регулярні ОДНО доларові фляшиии Індіан
ської <> (Pen ленейк Ойл) Лийимсшу Ьлекіавка і одну регулярно! 
величини коробочку 14 денного Дива Ьлскіавка, за шо • більше 
не обовязаний німою платити

години рано і від 2-ої до 5-ої 
Закони, що їх винайшов Аі\н „ополудні, як також вечерами. 

штайн, є новою основою фізи
ки й становлять Собою дифе- вяявї писати на вище згадану1 
ренціяльні рівнання, якими під- адресу ^ імя організатора М. 
корено зазначену структуру біньовського (М. Biniowiky). | 
простору. Конгрес влаштував

Позам Ісцеві робітники по-

$2А0 Імя і напінено
V

Будуйте сильну иінію робіт- 
бурхливу ник|в з£млі й ліса! Допома

гайте організувати неоргайі-

(Номгр помешкання I вулиця або почтояа скринка)

............................ Провінція ................г......
ПРОО*Ю ПИСАТИ ВИРАЗНО

1.00великому вченому 
овацію.

Міста . г

зонних! Ніші гарантія__ Ми оцим погоджуємося звернути явіал
отримані і році!, разом зі зворотною попоною оплаюю, ввило 
з яких неТЗулк пончин ви не будете задоволені Індіанським (Ре- 
теленейк Ойл) Линнментои Блекіавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

Товариші! Віїномяйте пе
редплату ва “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Не забувайте про пресовий 
фонд "Укр. Роб. Вістей”!

М. БІньовський,
організатор.

:»

Товариші! Відновляйте пс 
редплату на “Укр. Роб. Вісти"! і

ч
«

г
. Nз , ■ .'Misé

ПИТАПТЕ ЗА ВОДОЮ

“PEACH WHIP”
Ми також виробляємо її інших га
тунків води І сайди. Доставляємо 

до стор» В МІСТІ І Піна МІСТОМ. 
За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave , Winnipeg

PHONE 54 227

ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО 
НАЙНОВІШУ БРОШУРУ

во П видало Робітничо-Фермерське Видавниче Товариство з наго
ди процесу над петлюрівською ефремівткною в Харкові п. н.

ГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПЕТЛЮРІВЩИНИ

(“СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ")

В брошурі зібрані матеріали про дівльнкть неї змовнимммоі , 
території Рвдннсміоі Уараінм на основі передсудовнх

А

Єфремоев. Дурдувіесміоіо. 
В. Чех Меккою, а Гермі**. А. Ніковсккого, Гр. Голоскеемча. Н. 
Токлріасккої І Н. Кудрмиькоіо.

БРОШУРА МАЄ 62 СТОРОНІ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ 
Л КОШТУЄ ЛИШЕ 16 ЦЕНТІВ.

В брошурі « вмішені покаянні

Організаціям, шо
акта, даємо великий опуст.

Замовлення засилайте таки зараз на адресу:

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Cor. PRITCHARD ft HcORBOOR STS, WINNIPEG, HAN.


